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WARNING: Please refer to the System Installation Manual for information g

litations regarding product use and function and information on the limitations as fo liability of the manufacturer.
INOTE: These instructions shall be used in conjunction with the system Inst ‘Manual of the Control Panel with which this equipment is intended to be used.
ATTENTION: (e manuel contient des informations sur les restritions concé

le fonctionnement et I'utilisation du produit et des informations sur les resirictions en ce qui concerne la bilté du fabricant. La totalité du manuel doit éire lu atfentivement.
INOTE: (¢ manvel doit étre utilisé en conjonction avec le Manueégq
a

llation du Panneau de controle.
ATENCION: (onsulte el Manual de instalacién del sistemab
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obener informacién sobre los limitaciones del uso y funciones del producto, asi como las limitaciones de la responsabilidad del fabricante.

INOTA: Estas instrucciones deberdn utilizarse conjuntamehie’con el Manual de instalacién del sistema del Panel de control con el que se vaya a utilizar este equipo.

AVISO: (onsulte o Manual de instalacdo do siste a obfer informacdes acerca das limitacdes relativas d utilizagéio do produto e funcdes e informades acerca das limitaces relativas @ imputacdo de responsabilidades ao fabricante.
INOTA: Estas instrugées devem ser uflizadas gg;fé?l,umo com o Manual de instalacdo do sistema do painel de controlo com o qual este equipamento se destina a ser utilizado.
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English
Installation Instructions

The PK55XX\RFK55XX keypads can be used on security s?rstems with
up fo 64 zones. These keypads are compatible with the following DSC
security systems:

*P(580 *P(585 *PCT555MX  *PC1565
*P(1616 *P(1832 *P(1864 *P(5005
*P(5008 *P(5010 *P(5015 *P(5016
*P(5020

The RFK55XX keypads combine a wireless receiver with the respective
PK55XX keypad.

Speaflcatlons
Temperature range: -10°C to +55°C (14°F to 131°F), Tempera-
ture range for UL/ULC: 0°Cto +49°C (32°F to 120°F)
Humidity (MAX): 93%R H.
Plastic enclosure profection degree: IP30, K04
Voltage rating: 12Vc nominal
Connects fo control panel via 4-wire Keybus
1 keypad zone input/PGM output*
PK55XX Current draw: 50mA (standby)/125mA (maximum)
RFK55XX Current draw: 75mA (standby)/135mA (maximum)
Wall mount tamper
5 programmable function keys
Ready (Green LED), Armed (Red LED), Trouble (Yellow LED), AC
(6reen LED)
*  Lowtemperature sensor
o Frequency: 433.92MHz (RFK55X¢-433 Only)
*  Upto 32 wireless zones (RFKSSXX Only)

NOTE: * Zone not to be programmed as Fire type or 24h lype\f@x

Unpackin
The Power keypad package includes the following parts; &@

*One Power keypad  Keypad inner daGabels

* Four mounting screws . 1 tamper,

*2 end-of-line resisors |L@on Instructions
Mounti n?
You should mount the eypu% ere it is accessible fo designated
points of entry and exit, u have selected a dry and secure loca-
tion, perform the f sfeps fo mount the keypad.

Disassemble Keypad
1. Removing the keypad from the backplate for the first fime.
(a) Position the keypad as indicated, insert screwdriver and rofate.

Disasembling
(Free-standing)

1. and 2. for
left side

1. Insert the screwdriver into
slot at an angle and push

2. Removing the keypad from backplate once mounted. Z \*
(a) Open door, holding it 90° fo the keypad, as shown below. \&

(b) Insert scewdriver ino slot located under the door hinge and \@~ - X
rofate the screwdriver. @ﬁ 1. Secure Keypad to wall using mounting holes Use i 4 Suow prowded
y@x unless mounting on a single gang box.
Disasembling K\f@’% 2. Place keypad into hooks on the backplate and swing down to engage.
(Wall-Mounted) | [ \ 3. Run wite through wiring slot or knockouts. Connect Keybus and PGM/Zone

wiring fo keypad. Place famper swifch into tamper hole on backplate.

4. Remove keypad from hooks. Place keypad info backplate, ensure the wire
is pushed back info the wall as much as possible. Route the wire inside
the keypad ensuring high components are avoided. Snap the front assem-
bly closed, ensuring that there is no pressure to the keypad from the wire

elow.

NOTE: i any tension found between the front keypad assembly and wiring,
please open the keypad reroute the wire and close again. Repeat these
steps until the keypad is closed properly.

3. Repeat steps 1

e and 2. for right side
N : Wirin
@gn the screwdriver into ‘ 2. Rotate 90° 1. Beforegviring the unit, ensure that all power (AC transformer and battery)
ot at an angle and push \ is disconnected from the control panel.

ount and Wire Keypad 2. Connect the four Keybus wires from the con- ~ PK55XX\RFK55XX

Knock Out rol panel (red, black, yellow and green) fo D — = o

the keypad terminals. Refer to diagram: B — 5 j@

3. If programmed as an input, you can con- — v 2

nect a device - such as a door contact - to AN — é @

the ‘%/Z" terminal of the keypad. This efim- 7, 0.6 o do

inates the need to run wires back fo the PG ouput

control panel for the device. To connect the

zone, run one wire from the device fo the ‘P/Z" terminal and the other wire
from the device to the B (black) ferminal. For powered devices, run the red
wire to the R (positive) terminal and the black wire fo the B (negative)
terminal. When using end of line supenvision, connect the zone according
1o one of the configurations outlined in your system’s Installation Manual.
If the ‘P/Z" terminal is programmed as an output, the output follows the
PGM programmed in Section [080]. A small relay, buzzer or other DC

~




operated device may be connected between the positive supply voltage

and the ‘P/Z’ terminal (maximum load is 50mA)
NOTE: For UL Residential Fire Installafions use at least one add-
tional DSC compatible keypad in conjunction with an RFK53XX-
433 keypad or install the RFK55XX-433 keypads within 3 feet
from the control unit and mechanically protect the keybus wires
Applymg Power
Once all wiring is complete, and the equipment is secured to the build-
ing structure with af least two screws apply power to the control panel:
1. Connect the battery leads to the battery.
2. Connect the AC transformer.
For more information on control panel power specifications, see the
control panel Installafion Manual.
Programming the Keypad
There are several program- 2
ming options available for the
keypad. These are described '
below. Prog g the key-
pad is similar o progmmming
the rest of the system. When
you are in the keypad pro-

gramming sections, the key-
pad will display which opfions
are furned on along the top of
the display. To turn an option

on or off, press the number corresponding to the option on the number
pad. The numbers of the options that are currently tumed ON will be
displayed. For example, if options 1 and 4 are on, the display will
look like this on the different keypud displays:

For information on programmmg the rest of your security syslem @xﬁ

pleuse refer to your system’s Installation Manual. a\® ©
Broadcasting LCD Labe is

All'LCD programming is done per keypad. If morei 3 L(D key-
pad is present on the system, labels programm ne keypad can
be broadcast fo ll other LCD keypads. Perﬁ)@fhe following procedure
in order fo broadcast labels:

Step 1 - Program one LCD keypq \eTer

Step 2 - Make sure all LCD kevqﬁds are connected to the Keybus.

Step 3 - Enfer keyp mmmmg by pressing [%][8][Installer
Code][], then ecnon [998] at the keypad that was pro-
grammed. The keypud will now broadcast all the information pro-
grammed to all the other LCD keypads on the system.

Step 4 - When the keypad is finished press the [#] key to exi.

NOTE: Label broadcast from this keypad is only compatible with other
PK5500 and RFK5500 Keypads.

Language Pro:_:frammmg
(PK5500\RFK5500 O

Hold (< >) keys for 2 seconds to enter language programming,
scroll to the desired language and Press [3] fo select.

NOTE: If section [077] option 4 is OFF language programming
can only be Iperformed while in installers programming.
Enrolling the Keypad

The keypad will need to be assigned to a partition and slot if supervi-
sion or keypad zones are being used. Keypad assignments and key-
pad option programming must be done at each keypad individually.
The Tst digit of keypad assignment is used to defermine partifion
assignment (110 8). If partitioning is not used, enter [1]. For Global

Keypads, enter [0]. @\f’

NOTE LED and ICON keypads cannot be programmed as Global Keyp

The 2nd digit of keypad assignment is used to determine ign-
ment for keypad supenvision. Each keypad will be U \gﬁ@ﬂ different
slot number from 1 to 8. PK5500 and RFK55 Keypads come
defaulted in slot 8. If LCD keypads are uso & LCD keypad must
remain in slot 8. O

NOTE: The RFK55XX enrolls as two

Light 1 = keypad section of Ihe Rw

Light 17 = receiver sedmn FK55XX

NOTE: Delelmg all devices from the RFK55XX or defaulting the

wir
RFKS5XX will (ag% ervisory fault

Emer the ol at each keypad installed on the system:
1. Entg er Programming by pressing [][8][Installer’s Code]

2 P 00] for Keypad Programming

fess [0] for Parfition and Slot Assignment

. Enfer the Tst digit (0 to 8 for partition assignment)

5. Enter the 2nd digit (1 to 8 for slot assignment supervision)

6. Press the [#] key twice to exit programming.

7. Mter assigning all keypads, perform a supervisory reset by entering
[3K][8][Installer’s Code][902] and wait for 60 seconds.

8. Press the [#] key to exit programming affer 60 seconds.

Prog)rammmg Labels

(PK5500\RFK5500 Only)

1. Enter keypad programming by pressing [*][8][Insm||er Code][%].
Enter the 3-digit section number for the label fo be programmed.

2. Use the arrow keys (<< >) to move the underline bar undemeath
the lefter to be changed.

3. Press the number keys [1] fo [9] corresponding fo the letfer you
require. The first fime you press the number the first leter will
appear. Pressing the number key again will display the next letter.

[1]-A8,C1 [4-)KL4 [7]-ST,U,¢ [0]-Spoce

@I-D.EF2 [5]-MN,0,5[8]-VN%D8

[3]-G,H,1,3 [6]-PQ,R 6 [9]@;290

4. When the required letter or nupitieris displayed use the arrow keys
(<>) 1o scroll to the ney

5. When you are ﬁnishe gramming the Zone Label, press the [3]
ey, scroll o “Save;” then press [s].

6. Continue frgnStep 2 until all Labels are programmed.

NOTE: L %’Fﬁgmmmmg cn also be accessed from the [% (6] User

Fundiing

| Churuders
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ose [ oot [ oo [ oo | ain | o | oo | s | s | o

Changing Brlghmess/(ommsi

LCD Keypads

. Press [3k][6][Master code].

. Use the [<<][>] keys to scroll o either Brightness Control or Contrast Control.
. Press [3] to select the sefing you wanf to adjust.

. 0) ‘Brightness Control’: There are mulfiple bocklighting levels. Use the [ <][>]
keys to scroll to the desired level.

b) “Contrast Control’: There are 10 different display contrast levels. Use the
[<][>] keys fo scroll o the desired contrast level.

6. Toext, press [#].

LED/ICON Keypads

1. Press [][6][Master Code].

2. Use the [>] key to move through the 4 different backlighting levels.

3. The level is automatically saved when you press [#] fo exit.

Changing the Buzzer Level

LCD Keypads

1. Press [k][6][Master Code].

2. Use the [<][>] keys fo scroll to Buzzer Control.

3. There are 21 different levels, use the [ <][>] keys fo scroll fo the desired level.
4. Toexit, press [#].

LED/ICON Keypads

1. Press [][6][Master Code].

2. Use the [ <] key to move through the 21 different buzzer levels.

3. The level is automatically saved when you press [#] fo exit.
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FCC Compliance Statement
Caution: Changes or modifications not expressly
approved by Digital Security Controls could void
your authority to use this equipment.

This equipment generates and uses radio fre-
quency energy and if not installed and used prop-
erly, in strict accordance with the manufacturer’s
instructions, may cause interference to radio and
television reception. It has been type tested and
found to comply with the limits for Class B device
in accordance with the specifications in Subpart
“B” of Part 15 of FCC Rules, which are designed to
provide reasonable protection against such inter-
ference in any residential installation. However,

Limited Warranty

Digital Security Controls warrants that for a
period of 12 months from the date of purchase,
the product shall be free of defects in materials
and workmanship under normal use and that in
fulfilment of any breach of such warranty, Digital
Security Controls shall, at its option, repair or
replace the defective equipment upon return of
the equipment to its repair depot. This warranty
applies only to defects in parts and workmanship
and not to damage incurred in shipping or han-
dling, or damage due to causes beyond the con-
trol of Digital Security Controls such as lightning,
excessive voltage, mechanical shock, water
damage, or damage arising out of abuse, alter-
ation or improper application of the equipment.

The foregoing warranty shall apply only to the  occur in a particular installation. If this equip o
original buyer, and is and shall be in lieu of any  does cause interference to television o«

and all other warranties, whether expressed or  reception, which can be determined by, g the
implied and of all other obligations or liabilities on equipment off and on, the user |s uraged to

the part of Digital Security Controls. Digital Secu-
rity Controls neither assumes responsibility for,
nor authorizes any other person purporting to act
on its behalf to modify or to change this warranty,
nor to assume for it any other warranty or liability
concerning this product.

In no event shall Digital Security Controls be lia-
ble for any direct, indirect or consequential dam-
ages, loss of anticipated profits, loss of time or
any other losses incurred by the buyer in connec-
tion with the purchase, installation or operation or
failure of this product.

Warning: Digital Security Controls recommenﬁ\iﬁgéx
that the entire system be completely tested. ag\a
regular basis. However, despite frequen ting,
and due to, but not limited to, criminal t; ering or
electrical disruption, it is possible fo é product to
fail to perform as expected.
Important Information:Chan;

try to correct the interference by r more of the

following measures:

 Re-orient the receiving@%

* Relocate the a\arm rol with respect to the

receiver

* Move the a\ar@@%mrol away from the receiver

¢ Connect arm control into a different outlet

so that ¢ control and receiver are on different

circu

é}rﬁzessary the user should consult the dealer or
experienced radio/television technician for

additional suggestions. The user may find the fol-

lowing booklet prepared by the FCC helpful: “How

to Identify and Resolve Radio/Television Interfer-

ence Problems”. This booklet is available from the

U.S. Government Printing Office, Washington,

D.C. 20402, Stock # 004-000-00345-4.

or modifications

could void the users
ment.

there is no guarantee that interference will not, ~

This Class B digital apparatus complies with
Canadian ICES-003.

Cet appareil numérique de la classe B est con-
forme a la norme NMB-003 du Can da.
IC:160A-RFK55XX4

The term IC before the rad%@ IIfICaUOﬂ number
signifies that the Industr ada technical speci-
fications were met.

EN5131-1 Gradea&@m [

Operating Inst@e ns shall be made available to
the user.

©
Dsc‘&g@er herved at denne komponenten overholder alle viktige krav samt
bestemmelser gitt i direktiv 1999/5/EC
PPer este meio, aDSC, declara
0s requisitos essenciais e outras determinagGes relevantes da Directiva
1999/5/EC.
*DSC bekraftar harmed att denna apparat uppfyller de vasentliga kraven och
andrarelevanta bestammelseri Direktivet 1999/5/EC"
Con la presente la Digital Security Controls dichiara che questo prodotto &
conforme i requisiti essenziali ed alre disposizioni rilevanti relative alla Direttiva
1999/05/CE.
Por la presente, DSC declara que este equipo esta en conformidad con
los requisitos esenciales y otros requisitos relevantes de la Directiva 1999/5/EC

Hierdurch erklirt DSC, daP dieses Gerat den erforderlichen Bedingungen und
Vorrausetzungen der Richtlinie 1999/5/EC entspricht.

‘8 so0 mapovios, 1 DS

Puiover 671 @yt 1 GUOKE sivan GV I TS OVGIENG
1< Odyig 1999/5/EC’

Hierbi] verklaart DSC dt dit toestel in overeens‘emmmg is met de eisen en
bepalingen van richtlijn 1999/5/EC.

Par la présente, DSC déclare que cet article est conforme aux éxigences
essentielles et autres relevantes stipulations de la directive 1999/5/EC.

DSCvakuuttaa aitteen 1999/5/EC olennaiset

Hereby, DSC, declares that this device is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of Directive 1999/5/EC

The complete R & TTE Declaration of Conformity can be found at
www.dsc.com/intl/rttedirect.htm.

©2006 Digital Security Controls, Toronto, Canada ® www.dsc.com
Tech. Support, Centre dvide: 1-800-387- 3630 (Canada, US), 905-760-3036



Keypad Enrollment
Enter keypad programming by pressing [][8][Installer’s Code][000].

[0] Partition / Slot Assignment

[065] Fire Alarm Label (28 Characters) (PK5500\RFK5500 Only)

Default:“Fire Zone”
I I Y ) Y B

[065]

\

Ca\
\

|
I
[066] Fail to Arm Event Message (PK5500\RFK5500 Only) / &

Digit Option Valid Range Default A I I a1
Ist  Partition Assignment (0=Global Keypad) 0t08 1 [
nd Slot Assignment Tt08  LEDICON=1/LD=8 || Default:“System Hos Failed fo Amn” Q
" ) T T ) PO I
[1]-[5] Function Key Assignment [06¢] T 4@ T
Function K Button  Valid Range Default  Fundti 2
) undien efy UTlon ot Fange Tetad union [067] Alarm When Armed Event Messug@RSSOU\RFKSSOO Only)
(1] Fncton Key 1 Asignment (" Gy ) 001032 03 StoyAm L1 Defoult “Hom Occurred While A,med < ?\
2] Function Key 2 Assignment 001032 04 AwayAm | | I [ N Y I I
@ y 2 hssig y L1 g \I
(3 Funcion ey 3 Asgnment () 001032 06 Chime OwOf 11| 7] Flm'use: 5 | igkﬁzsk N - R N N -
[4] Function Key 4 Assignmem 001032 14 CommandOutput2 |1 | Default wﬁj@@ﬁmn ON OFF
- - . ON | \F 1 Hold [PlanicKey prompt ON Hold [PJanic Key prompt OFF
5] Function Key 5 A t 001032 16 Quick Bt L1 | =
(5 Fnction ey. ignmen 0 B I \A@ I 2 Auto-arm Control/Time prompt N Auto-arm Control/Time prompt OFF
Keypad Function Keys _ i ] ] &&F“ I I3 Quick Arm prompt ON Quick Arm prompt OFF
yP(Ilzuisseyzfee rXour system installation manual for a complete list of all the function key options available for a(@{&ON I |4 Interior Arm prompt ON Intrior A prorpt OFF
. s i o
[00] - Null [08] - Bypass Mode [17] - Activate Stay/Away [28] - Punitione{ék‘e‘%t gg : : 2 TDhu ok bt prompt ON Quick bt prompt OFF
- ) o ermostat Control prompt ON Thermostat Control prompt OFF
[01] - Partition 1 Select [09] - Trouble Display ~ [19] - Command Output 3 [29] - P m@@% Select
- OFF 1 I 7 ACKAllTrouble Prompt ON ACK All Trouble Prompt OFF
[02] - Partition 2 Select [10] - Alarm Memory ~ [21] - Command Output 4 [3 ifion 6 Select )
) OFF || 8 Musiclnput prompt ON Music Input prompt OFF
[03] - Stay Arm [11] - User Programming [22] - Activate Camera o[{ﬁ‘i Partition 7 Select [072] Second User Display Mask
[04] - Away Arm [12] - User Functions  [23] - Bypass Recall @ [32] Partition 8 Select Default Option oN OFF
(03] - NO,E""V Am  [13] - Command Output 1 {24] - Bypuss&@ﬁ al ON | I 1 Userinitiated Call-up prompt ON User-initiated Call-up prompt OFF
[06] - Chime On/Off  [14] - Command Output 2 [26] - Tm]@&ﬁate Program oFF | L2 ForFulure Use
[07] - System Test ~ [16] - Quick Exit [27{Qf§}mmn35eled oFF | I3 WolkTest prompt ON Walk Test pompt OFF
Keypad Program ON I___I 4 CommandOutput#1 promptON ~ Command Output#1 prompt OFF
Enter keypad programming by pressing [ staller Code][%] ON | I 5 Command Output#2 prompt O Command Output#2 prompt OFF
[001]-[064] Zone Label 1 to 64:{PK5500\RFK5500 Only) OFF I___| 6 Command Qutput#3 prompt ON  Command Output#3 prompt OFF
ex. For Zone 1 enter section [00 l‘\ one 2 enter section [002] etc. Default: “Zone 1” - “Zone 64” OFF | |7 Command Output#4 prompt N~ Command Output#4 prompt OFF
Sedi ToneS° Label OFF 1___ | 8 Forfuture Use
e Y&%@ D ule D L [073] Download LCD Messoge Duration (PK5500\RFK5500 Only)

| Defoul:003 1___| |

001 to [064] 110 64
(oo [06] s

the message is up after fimeout).

I (Volid entries are 000-255), 000==Unlimited Message Disp.
| This number represents the number of fimes the Downloaded message is cleared by pressing any key while



[074] Key Options
Default Option ON
ON | I 1 [Fire Key Enabled
ON 1| 2 [A]uxliary Key Enabled
ON 1___1 3 [PlanicKey Enabled
OFF 1 I 48 For Future Use
[076] First Keypad Options
Default Option ON
ON | I 1 Display Code when Programming
ON | I 2 Local Clock Display ON
OFF I__ I 3 Local Clock Displays 24-hr Time
ON I__ I 4 AutoAlorm Memory Scroll Enabled
OFF 1 I 5 Local Display of Temperature ON
ON I I 6 Bypass Options prompt ON
OFF 1 I 7 ForFuture Use
OFF I__ I 8 Auto-Scroll Open Zones ON
[077] Second Keypad Options
Default Option ON
ON I___I 1 Chime Enabled for Zone Openings
ON I_I 2 Chime Enabled for Zone Closings
OFF I I3 5thTerminal is Keypad PGM Qutput
ON I__I 4 longuage Selection from Any Menu
OFF I___I 5 Power!LED Enabled
ON I___ I 6 PowerlEDindicates AC present
ON 1___1 7  Mammsalways Displayed When
OFF 1__1 8 LowTemperature Warning é&@é
[080] PGM Terminal 1
Delaul:01 | || PGl OugefNumber

[101]-[108] Partition Labels @W@O\RFKSSOU Only)

ex. For Partition 1 enfer section [10 Partition 2 enfer section

Section  Partitj
@ I I I

OFF
[Flire Key Disabled
[AJuxiliary Key Disabled
[PJanic Key Disabled

OFF
Display “Xs” when Programming
Local Clock Display OFF
Local Clock Displays AM/PM
Auto Alarm Memory Scroll Disabled
Local Display of Temperature OFF
Bypass Options prompt OFF

Auto-Scroll Open Zones OFF

OFF \.@?
Chime Disabled for Zone Ope@ﬁ@
Chime Disabled for Z

Sth Terminal s Kegpfd Zone Input
Language Sefeztion From Installer's
Pow isabled

;ﬁ@er LED indicates AC absent

b Alurms not Displayed When Armed
Low Temperature Warning Disabled

[102] efc.
Label
I I N S O

[120]-[151] Command Output Labels (PK5500\RFK5500 Only)
Default: “Command_0/P_1” - “Command_0/P_4”
For Partition 1 Command O/P 1 to 4 enter [120] to [123]
For Partition 2 Command O/P 1 to 4 enfer [124] to [127]
For Partition 3 Command O/P 1to 4 enter [128] to [131]  For Parifion 7 Command
For Partition 4 Command O/P 1 1o 4 enter [132] to [135]  For Partition 8 (omwdg@

Cmd.
Output @L‘@IQ
I [

Section Part

For Partition 5 Command 0/P 1 to 4 enter [136] to [139]
For Partition 6 Command 0/P 1 Io%ﬁ\jﬁr [140] o [143]

enter [144] to [147]
to 4 enter [148] 1o [151]

|
120{151] 1108 Tio4
20-131]10B ok, L”OI L0

[201]-[264] Door Chime Sound Programming
You can program the keypad to mi ‘%@( four different door chime sounds for individual zones.
ex. For Zone 1 enter section [20%} one 2 enfer section [202] etc.

Default Optj e@} ON OFF
I I,@gﬁ’ 6 Beeps Disabled
OFF \\y\i’ 2 “Bing-Bing” Sound Disabled
OFF I 3 “Ding-Dong” Sound Disabled
4 Alarm Tone Disabled

Y
|
@ﬁﬁ 58 For Fture Use

995][*] Reset Keypad Options to Factory Default

996][%] Label Default (PK5500\RFK5500 Only)

997] View Software Version (PK5500\RFK5500 Only)

998][%] Initiate Global Label Broadcast (PK5500\RFK5500 Only)
999][* Reset Keypad EEPROM to Factory Defaults

Keypad Display Symbols

8 Bypass— Indicates thaf fhere are zones aufomafically or
f VNEETTTEE l manually bypassed.
6 9 [For Future Use
[ F 88 88 @ ] ) 4 @ §@ 70 [Am Mode — Indicates the mode the panelis armed in.

Q0

Flre — Indicates that there ore f\re ularms in memory. Delay

Stay — Indicates that the panelis armed in the Stay
Mode. It will turn on af the beginning of the it

2 |Memory — Tndicates that there are alorms in memory.
Ready Light (green) — TFthe Ready Tight is on, the system

0

Away — Indicates that the panelis armed in the Away |
Mode. It will turn on af the beginning of the Exit

[101] to [108] X?to 8 | | |

NOTE: Partition 1 Labelis also used as the Sysrem Labe/

i ready for arming.

Delay

(Armed Tight (red) — TFthe Armed Tight is on, the system
has been armed successfully.

ES

Chime —This icon furns on when Door Chime is enabled on

n the system and will tum off when Door Chime is disabled.

«

System Trouble — Indicates that a system frouble is active:
| 8 |AC— Tndicates fhat ACis present af the main panel.
Program — Indicates that the system is in Tnstaller’s Pro-
gramming, or the keypad is busy.

Open — When zones are opened, this icon will turn on, and
12 |7 segment displays 1 and 2 will scroll through the open
zones.




ereless Integratlon
(RFK55XX

Compuﬂble ereless Devices (RFK55XX-433 Only)
The RFK55XX can receive signals from the following devices:

WIS914-433 Pet Immune PIR -~ » WLS9121-433 Glass Break Detector
WS4965 Tri-Zone Confact WLS904(P)L-433 Pet Immune PIR

«WS4938 Panic Button *WLS9251-433 Mini Door/Window Contact
*WS4916 Smoke Defector «WS49X9 Wireless Keys
Downloading

The RFK55XX product has an integrated wireless receiver. When down-
loading to this keypad, please select the PC5132-433 v5.1 file.
DLS2002 and greater must be used in order to have the capability of
downloading to this keypad.

Testing Wireless Devices

1. Temporarily put the wireless devices in the places you want fo
mount them.

2. Ata system keypad, enter [][8][Installer Code].

3. Egter programming section [904], then enter the two digit zone
number

NOTE: If global placement test is enabled (Section [90], option 8
ON) enter [01] to fest all zones.

4. Activate the device being tested until a result is displayed on the
keypad or sounded by the keypad or bell

Result  LED/ICON Keypad LCD Keypad
Good  Light 10N Steady ~ Good
Bad  Light 3 ON Steady Bad

Bell/Buzzer
1 Beep/Squawk

Activate the device until you get 3 good results in a row. |1<L§Sec
onds between each test on the same device. You may r@h#(wne\ess
devices where results were good.

Devices indicating a bad result must be mm/g@d another location.

You |may only have to move the device g fé¥ inches to correct a bad
resulf. )

NOTE: Do not mount any deb(iﬁﬁ%e a "bad” test result was
indicated. &

Testing Pon%@@ﬁewce Reception

To test portable devites (e.g.,, WS4938, WS4939) press the button(s)
at several different points in the installation, to confirm the coverage

3 Beeps/Squuwks \’%\ﬁ

area. If these devices do not operate from all points in the installation,
you will need to move the RFK55XX.

? acing Wireless Device
teries

]A Remove the cover of the device from its backplate. This creates a
tamper condition on the zone.

2. Refer to the battery installation instructions on the Installation
Shest of each component. Be sure to nofe the proper orientation of the
batteries as you install them.

3. When the fresh batteries are in place, re-attach the cover fo the
backplate. The tamper is restored and the zone sends a battery frouble
restoral signal to the receiver. The battery trouble is now clear and the
device should function normally.

NOTE: When batteries in one device need to be replaced, the bat-

teries in all devices should be replaced at the same time. Q@’

Troubleshooting

1. When | enfer the 2-digit zone number when odd@wneles

device, the keypad gives me a long beep.

. hYou clt]mnot enter ESNs unless the RFK55X)@ﬁperly connected fo
the K

2. have emered the ESN for the deyl@%} when | violate the device,

the zone does not show open o%’@ﬁevpad

Check the following:

«  Ensure the ESN W%én entered correctly

ne is enabled for the parition (if parfition pro-

o Ensure th
gmmmu%&e
%@» at the vireless zone s not assigned fo a zone used by
HE5108 modules, an on-board zone or a keypad zone.
Ensure that the zone is programmed for something other than
“Null Operation” and that the wireless zone attribute is tured on.
3. When I fry a module placement test I get no result or “Bad” resuls.
Check the following:
 Verify that you are testing the correct zone
Verify that the comect ESN was enfered when the device was
enrolled
Verify that the device is in range of the RFK55XX. Try testing the
device in the same room as the receiver.
(Confirm that the RFK55XX is properly connected to the Keybus.
o (heck that you are festing the zone correctly. Refer fo the insfruc-
tions that came with the zone.
o (Check that the batteries are working and installed correctly.
 Look for large metal objects that may be preventing the signal from
reaching the RFK55XX.

«  The device must be located where consistent “Good” results are
obtained. Ifseveral devices show “Bad" resuls, or if panic pendants
and wireless keys operate inconsistently, move the receiver.

4. The LED on the motion defector does not tum on when | walk in

front of the unit.

The LED on the motion defector ls{a§@1 test purposes only. See
your WLS904- 433/WLS904P 433 fnstructon Sheet for walk test
insfructions.

Notes: @9
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Wireless Programming (RFK55XX Only)
Enter Wireless programming by pressing [][8][Installer’s Code][804]

[01]-[32] Wireless Device Serial Number Zone Serial Numbers

()
[02]
(03]
(04
[05]
[06]
(07]
(08]
(09]
(10]
(]
(12]
(13]
(14
(1)

Ione 1
Tone 2
Ione 3
Ione 4
Tone 5
Lone 6
Ione 7
Tone 8
Tone 9
Tone 10
Tone 11
Ione 12
Tone 13
Ione 14
Ione 15

[16] Zone16 |

[41]-[56] Wireless

(41
4]
(43]
(44
[45]
[46]
[4n
(48]

Key 1
Key 2
Key 3
Key 4
Key 5
Key 6
Key 7
Key 8

Function Key

[61] Partition 1 |
[62] Partifion 2 |
[63] Partition 3 |
[64] Partition 4 |
[65] Partition 5 AaS
[66] Partition 6 |
[67] Partition 7 |

7] Zone17 1

Defoult = 000000

Keypad Fundtion Keys

Please see your system msral\unon manual for a complefe list of all the function key options available for your system.

[00] - Null
[03] - Stay Am
[04] - Away Am

[06] - Chime On/0Off
[07] - System Test
[13] - Command Qutput 1[19] - Command 0u1put@

[16] - Quick Exit

[17] - Activate Stay/Away

[27] - Disarm

8l Fire Alarm
" huxiliory Alarm

[ | I Y A A
L L1 1 1 [18 Zonel81 1 1 1 1 1 | [05] - No Entry Arm [14] - Command Output 2 [21] - Command pUDﬂP [30] - Panic Alarm
: : : : : : [;8] %0"9 ;3 : : : : : : : [69] Wireless Keys (1-16) Partition Assignments Defuuj;@
T T H Z°"e2] T A R S M A | Key @S T 1| Key13 LI |
T zﬂﬁi o T e L Keys L 0 L1 | Keyld |1 1
L e L1 1 Keyd L1 1 Key7 L__I ﬁF eyl LI | Keyl5 1 |
L [ e L1 1 Keyd |1 | Key8 | @71 Key12 LI | Keyl6e 1 |
U [ oS L [81] Wireless supervisory Windaw
T n T et (WA %—24h0urs/§m1§@ =25hours |___|
[26] Zone 26 The window is programmed ja®minute increments. Valid entries are 10 to 96, equal o 2.5 to 24 hours.
: : : : : : [%] %""e %g : : : : : : : [82]-[85] Zone D@ upervision Options
T T [29] zonez9| L DefqutON [&ﬁ}’%upemsmn [83] Supervision [84] Supervision [85] Supervision
[29] Zone ON/OFF  Zone ON/OFF Zone ON/OFF Zone ON/OFF
It 1 1 1 (30 Zone30l__1 1 1 1 1 | p& o9 17 o5 |
L 1 [3)Zone3t 1 1 1 1 1 | @%0"2 2 10| o8 % |
Ll 11101 el 111 11 k&omn3 3 L1 1 119 17
Key Serial Number Wireless Key Sericl Numbers  Default = 000000 \@? Optiond 4 | 12 20 | |28 |
Lo L1 b1 [49] Key9 l—@;l S Option5 5 | 13 o 9 | I
L L1 1 1 & [50] Keylo LI I de®l' 1 | Optiong 6 | [V [/ I3 | I
(N Y 1) T X I Option 7 7 (N T 1T N R T A - N
Lo bbb 52 Keyl2 L_Lal 1 1 I 1 Option8 [ I [ |32 I
L1 [53) Key3 @“@r L L1 1 1 [9] O,herop1.0n5
B E‘S‘{ Kevg%@ b NADefaul EU Defauh Option oN OFF
1 1 j@%lé T OFF OFF | I 1-4 For Future Use
[61]-[68] Wireless Function Key Opﬁor)i@\@ ((J)FNF 8EE :_: 2 E:[DFZI;:?:EZ? Dicbled  RF Delnquency Enobled
Key 1 lDe(f)(;ult W& KQ’Y@V | Deéj”“ | Ke{3 lDe;l;ult | Key 4 lDe;t(:)ult ON OFF | |7 RFJom Detect Disabled RF Jam Detect Enabled
T § | Lot L L 127 (1 1% OFF OFF | I8 Global Placement Test Individual Placment Test
T R ) NOTE: For UL Listed installations, the RF Jam defect feature must be enabled.
P R R A NOTE: For DD243 installations, the RF delinguency feature should be enabled.
NOTE: Supervision must be enabled for RF Delinguency.
S T R I R/ A I [93] RF Jam Defec! Zone
: : 8; : : : 83 : : : %; : : : gg Defoult: 00 | | | Valid entries = 01 - 32, 00 = No RF Jam fone selected.
e Select an unused zone that will be set to the famper stafe when @ jamming signal is detected.

[68] Partition 8 |




Montage Montage et ciblage du clavier
Frangais Pour le montage du clavier, choisissez un endroit prés du point alvéole défongable
Instructions d’Installation d'entrée qui est sec, sécuritaire ef accessible. Lorsque vous avez déter-
miné 'emplacement de montage, suivez les éfapes suivantes.
Désassemblez le clavier

fente de cablage_- —_ alvéole
TR T T ST @ |\ défongable

Les claviers PKS5XX\RFK55XX peuvent étre utilisés avec des systémes
de séeurité ayant un maximum de 64 zones. Ces claviers sont com-

pufibles ovec les systémes de séaurit DSC suivons - 1. Enlevant la plogue arrire de bloc de touches pour la premigre fois.
’ (a) Placez le bloc de touches comme montré ci-dessous, insérez le
*P(580 *P(585 *PCI555MX  *PC1565 tournevis et poussez vers le bloc de fouches.

*PC1616 *P(1832 *P(1864 P(5005
*PC5008 *P(5010 *P(5015 *P(5016
*P(5020

Les claviers RFK55XX combinent un récepteur sans fil avec le dlovier
PK55XX correspondant.

Spécifications N 2 Tournez &

Démontage
(autostable)

\ basculer

legrés \pour engagel
« Plage de température: -10°Ca +55°C (14°F 10 131°F) Plage de 3. Repetez les A deg f@{\\,\ﬁ Py enoee
température pour UL/ULC: 0°Cto +49°C(32°F to 120°F) clapes 1e2 gl @%&
« Homidi (WAX): HR 93 % pouriecote , N\
* Degré de protection baitier plastique : IP30, K04 ! lgjf;:i‘izg':s“Tafﬁ@‘{b‘ -
« Tension nominale : 12 Ve.c . poussez . =
« Raccordement au panneau de contrle via le Keybus d 4 fis. 2. Enlévement de lo plague arriére d%@,@e ouches aprés monfage.
o Une entrée de zone et une sorfie PGM* (a) Ouvrez la porte, fenez-le %@@s r le bloc de touches, comme
* PKS5XX Consommation de courant : 50 mA(en veille) / 125 monté ci-dessous. o
mA(maximum) é sisddans la fente gauche située sous la chamiére

 RFK55XX Consommation de courant: 75 mA(en veile) / 135
mA(maximum)

T

« Installation murale anti-sabotage
« (ing touches de fondtions programmable:

s i
« Voyants d'état Prét (vert), et Amé (rouge), Trouble (LED Jaune), AC ( {&&\
>

LED) vert
* (apteur de basse température o &
o Fréquence: 433,92 MHz (Seulement RFK551X-433) o
« 32 zones sans fil (Seulement RFKS5YX ) oM
* REMARQUE: Zone ne doit pas éire progrg%@ comme une

N Appuyer pour fermer

1. Fivez le clavier  I'aide des trous de montage. Utilisez les 4 vis four-
nies & moins de faire le montage sur une seule bofte électrique.

2. Placez le dlovier sur les crochets de la plague arriére ef faites bas-
culer vers le bas pour engager.

3. Faites passez les fils dans la fente de ciblage ou dans les alvéoles
défongables. Connectez le ciblage de zone Keybus ef PGM au do-

zone de ype incende (Feu) ou 24h, | _ vier. Placez I'interrupteur anfi-sabotage dans le trou @ cet effet sur
L@

, 3. Répétez les étapes la plague de montage.

nga"age N ' i bourlecte 4 Refir le clovier des crochets Plocez le dovier surlu plague de mon-
La boite du Power contient les ¢l Al suivants: fage en vous assurant que le ﬁJ_ est poussé dans le mur autont que
«Un dovier > s\Un fiquette ntérieure pour la porte du dlvier possible. Faites passer le fil a I'intérieur du clavier en vous assurant

*Quatre vis de montg&@,@ 7. Un commutateur anti-sal botuge
< Deux résistance fin defignes  * Un Manuel d'Installation

d'éviter les éléments sensibles. Fermez I'assemblage avant en vous

assurant que le dlavier ne fait pas pression sur le fil qui est dessous.
REMARQUE : il y a une tension quelconque entre ['assemblage avant du
clavier et le cdblage, ouvrez le clavier, déplacez le fil et refermer. Répétez
ces étapes jusqu'd ce que le clavier soif bien fermé.



A

Céblage

1. Avant de commencer @ cbler I'unité, assurez-vous que Ialimenta-
tion (fransformateur c.. et batterie) du panneau de contrle est
coupée.

2. Raccordez les quatre fils du Keybus qui ~ PK5sXX\RFKS5XX
proviennent du panneau de contrle Rouge— R @
(rouge, noir, jaune et vert) sur les bornes Nor— & @
(R, B, Y et 6) du clavier. Référez-vous au lane— v f@

schéma ci-dessous: e 14
3.Si lo bome Z/P" du PKS5uK est pro- e seny =/ A2

grammée en fant qu'entrée, vous pou-

vez raccorder un dispositif sur cefte borne, comme par exemple un
contact de porte. Ceci est un bon moyen d'économiser du femps ef
du ciblage en évitant d‘avoir  installer un cible entre le panneau
de contrile et le contact de la porte qui se trouve & proximité du dlo-
vier. Pour raccorder la zone, installez un cble entre le dispositif ef le
clavier et raccordez un des fils provenant du dispositif sur la borne ‘Z/
P” du clavier et un autre sur la bome B. Si le dispositif doit étre ali-
menté, raccordez le fil rouge & la bore R (positif) et le fil noir a la
bome B (négatif). Si une résistance de fin de ligne doit tre utilisée,
raccordez lo zone en vous conformant @ I'une des configurations
déarites dans le manuel d'installation du systéme.

. Siilo bome ‘Z/P" est programmée en tant que sorfie, celle-ci suit la
programmation de la sortie PGM programmeée dans la section de
programmation de clavier numérique [080]. Un petit relais, un
averfisseur sonore ou un autre dispositif qui fonctionne sous fension
¢.C. peut 8tre raccordé entre la bome d’alimentation positive et la
bome ‘Z/P" (consommation maximale de courant de50mA).

REMARQUE : Pour les installations mcendle homologuées UL, uti-

=~

lisez au moins un davier compatible DSC supplémentaire er@\f&

association avec le clavier RFK55XX-433 ou installez les lavigs-
RFK55XX-433 & moins de 3 pieds de 'vnité de comnm(;@ ‘ot

protégez mécaniquement les fils du bus de mmm%&?e

Mise sous tension o

Une fois que le ciblage est fini ef que le d\spowﬂ%ﬁ fixé 0 la structure

de I'édifice avec au moins deux vis, m arle panneau de contrle

sous fension

1. Raccordez les cibles de baffeli o batere.

2. Branchez le transfor .
Pour de plus amples jitformations sur les spécifications d‘alimentation

du panneau de contrdle, référez-vous au manuel d'installation du
panneau de confrole.

Programmation du clavier
Plusieurs options de program-
mation sont disponibles pour
le dlavier. La programmation
du dovier est similaire ¢ celle
du reste du systéme. Lorsque
vous étes dans le mode de
programmation du  clavier,
['afficheur du clavier vous
indique  quelles sont les
options qui sont activées. Pour
aciiver ou  désactiver une
option, appuyez sur la touche numérique qui corespond au numéro
de Foption. Les numéros d'opions qui apparaissent dans le hout de
I'aficheur correspondent aux options qui sont activées. Par exemple, ia”
les options 1 et 4 sont activées, afficheur auro Fair de ced: <)

Pour l'information sur programmer le reste de votre systéme ¢ sécu-
rité, éférez-vous ou manuel de ['installafion de vofyg e.
Diffusion étiquettes LCD
Toute la programmation ACL est faite par. st Si plus d'un clavier
ACL est présent sur le sysleme etsi 00 regoif des intitulés, les
intitulés programmés @ un dlavj e%tum diffusés a fous les autres da-
viers ACL. Suivez la demurch&&/nme pour diffuser les intitulés:

ETupel - Programmegz oimplétement un clavier ACL

ETupeZ Assurg@’@s que tous les daviers ACL sont connectés sur le

ETupe k@nez [k][8][code de I'installateur] 4] pour accéder  la
pm@gf ation du dovier, puis dans la section [998] au clavier dem
rammé. Le clovier diffusera fous les renseignements programmes

qux autres claviers ACL sur le systeme.

Etape 4 - Lorsque la diffusion st achevée, appuyez sur la fouche [#]
pour sortir.

REMARQUE : L'éfiguette diffusion d partir de ce davier n’est compatible
qu'avec d'autres tﬁlwers PK5500 et RFK5500.
Programmation de langue
(Seulement PK5500\RFK5500)

Maintenir les touches (< >) pendant 2 secondes pour entrer le lan-
gage de programmation, faites défiler jusqu'au langage désiré et
appuyez sur [%] pour choisir.

REMARQUE : Si F daimn 4 de la section [077] option 4 est désac-
tivée, le langage de programmation ne peut se faire que dans la
programmation de l'installateur.

Attribution du clavier

Le clavier devra &tre assigné @ une parition et & un emplacement si
les zones de supenvision ou de clavier sont occupées. L'attribution du
clavier et I'option de programmation de (Iuwer@p‘uem tre faites indi-
viduellement d chague clavier.

Le Ter chiffre de I'ottribution du@@@% utilisé pour déterminer
I'attribution de la partition (1 a yu pusde partifionnement,

tapez [1]. Pour les clavier )g tapez [0]
REMARQUE : Les dawers&ei 1CON re peuvenl pas éire programmés

comme dlaviers lo%n
le 2e chiffre Ai@ ribufion du davier est utilisé pour déferminer

\uﬁnbm & Templacement pour le clavier de supenision. On
’&u thaque dlavier un numéro d’emplacement différent, de 1 &
s clavier ACL PK5500 ef RFK5500 LCD sont par défaut assignés a

\%’mplacememﬁ Siles claviers LCD sont utilisés un clavier LCD doit

Btre assigné & I'emplacement 8.

REMARQUE : Le RFK35XX est atiribué en fant que deux modules :

Voyant 1 = section clavier du RFK55XX

Voyant 17 = section récepteur du RFK55XX

REMARQUE : Lannulation de tous les dispositfs sans fil du RFKS5XX ou la

mise aux paramétres par défaut du RFK55XX provoquera une anomalie de

superwsmn

Entrez ce qui suit pour chacun des daviers qui est installé dans le

systeme:

1. Accédez au mode de programmation de I'installateur en entrant
[3][8][code de I'installateur]

2. Entrez [000] pour accéder o programmation du clavier.

3. Appuyez sur [0] pour accéder & I'attribution de la parfition ef de
I'emplacement de mémoire du clovier.

4. Entrez le Ter chiffre (0 a 8 pour I'attribution d'une partition)

5. Entrez le 2e chiffre (1 a 8 pour 'attribution de I'emplacement de
supervision)

6. Pour quitter le mode de programmation, appuyez deux fois sur [#]

7. Aprés avoir assigné tous les claviers, effectuez une réinifialisation de
supenvision en entrant [%][8][code de I'installateur][902] et atten-
dre 60 secondes.

8. Apguyez sur [#] pour sortir de lo programmation aprés 60 sec-
ondes.



ProPrammatlon d’'étiquette

(Seulement PK5500\RFK5500)

1. Entrez [%][8][code de l'installateur][%] pour accéder & la pro-
grammation du clavier. Entrez les trois chiffres de la section pour que
['infitulé soif programmeé.

2. Utilisez les touches fléches (< >) pour déplacer le frait bas sous la
lettre 0 changer.

3. Appuyez sur la touche du chiffre [1] & [9] correspondant & la lettre
requise. La premigre fois que vous appuyez sur le chiffre, la premiére
letre apparait. En appuyant 6 nouveau sur la fouche chiffre vous
passerez @ la lettre suivante.

I-ABC1 [4-LKL4 [71-STU,7 [0]-Espace

[21-D.EE2 [5]-M N 0,58]-V.WX 8

[31-6.H,13 [6]-PQR 6 [9]-Y290

4. Lorsque vous devez afficher une autre letire ou un autre chiffre utilisez
les touches fléches (< >) pour faire défiler jusqu’a la lefire suivante.

5. lorsque vous avez fini laprogrammation de l'intitulé de zone,
appuyez sur la touche k], fuites défiler jusqu'a “Sauvegarde” puis
appuyez sur [].

6. Continuez & partir de I'étape 2 jusqu'a ce que tous les intitulés soient
programmés..

REMARQUE : On peut également accéder  lo programmation de l'infitulé

partir de [% J[6] dans le menu des fonctions de l'utilisateur

Caractéres ASCII

e w8 | ks
o34 | 037 | 0% | osa | oe6 | deo | vee | oma | 120

Changer la luminosité et le contraste

Claviers LCD

1. Tapez [%][6][code maitre].

2. Utilisez les touches fléches [ < >] pour le contrdle de la luminosité
ou du confrasfe.

3. Tapez [%] pour sélectionner le paramétre que vous désirez ajuster.

4. 1) “Contrle de la luminosité” : 11y a 10 niveaux de rétro-éclairage.
Utilisez les touches fléches pour faire défiler jusqu'au niveau désiré.

5. B) “Controle du contraste” - 11y a 10 niveaux de contraste. Utilisez les
touches fléches pour faire défiler jusqu'au niveau de contraste désiré.

6. Pour sortir de cefte programmation, appuyez sur [#] .

Claviers LED/ICON

1. Tapez [][6][code maitre].

2. Utilisez la touche [>] pour fuire défiler les 4 niveaux de rétro-
éclairage.

3. le niveau est sauvegardé automatiquement lorsque vous gx@
sur [#] pour sorir.

Changement de volume du resog@@?

Clavier LCD

1. Tapez [%][6][code maitre].

2. ll‘]thsez [<][>] pour faire deﬁla@ﬁs}u au niveau de sonorité
ésiré

3. Appuyez sur [] pour fmc@gﬁe sélection.

4. Appuyez sur [#] poursonir

Claviers LED, I#%

1. Tapez [%] e matre].

2. UI|I|SP<®, U(he [<]pour faire défiler les 21 niveaux d'indicateur

n|veau est sauvegardé automatiquement lorsque vous appuyez

\@xﬁ sur [#] pour sorir.

Symboles d’affichage du clavier

®Q

TR

6 12345678
\m#aa TH
W0

@\‘0 ai%

® G
Feu cene icone indique que de;,@ﬁﬁes dincendie sont en mémoire.

[Mémoire : cefte icone m%qggmle des alarmes de vol sonf en mémoire.
Voyum Préf (ven)
armé.

w [~y —f

joyant Préf est allumé, Te sysfeme et prét a éfre

0

fde trouble est présente dans le systeme.

Voyant Armp{(wuge) —SiTe voyant Armé est allumé, Te sysféme a été armé
ent.

e du systeme : ceffe icone apparait sur Tafficheur Torsqu’une condifion

IAC— Ceffe icone indique que Te cenfral est alimenté par T'ali

ion C.0.

w%p\»

Programme : cette icone indique que Te systeme est dans Te mode de pro
mation de l'installateur ou que le clavier est occupé.

gram:

8 Suspension : cetfe icone indique que des zone ont ét€ manuellement ou
i suspendues.

9 [Non uflisé

10 [Amé — e systeme est prét  éfre armé en mode :

f’k\ N domicile — cefte icone indique que Te systéme est armé en mode

[

domicle. Elle s'allume au début du délai de sorfie.
f\, Elle s'allume au début du délai de sorte.

Rbsence — cefte icone indique que Te systeme est armé en mode Absent.

Carillon — Cefte icone s'allume Torsqu'un carillon de porfe est acfive ef s°
iquand le carillon de porte est désaciivé.

éfeint’

[Ouvert - Torsque des zones sont ouverfes, cefte icone s'allume efTes

s

ffichages 1 et 2 de 7 segments feront défiler les zones ouvertes.




Garantie limitée

Digital Security Controls pendant une période
de douze mois a partir de la date d'achat,
garantit le produit contre toute défectuosité
matérielle et d'assemblage dans des condi-
tions normales d'utilisation. Dans I'application
de cette garantie, Digital Security Controls va,
lorsqu’elle le juge opportun, en cas de
problémes de fonctionnement, réparer ou rem-
placer les équipements défectueux des leur
retour a son dépdt de réparation. Cette garan-
tie s’applique seulement aux éléments défectu-
eux et a la main-d'ceuvre, et non aux
dommages causés lors de I'expédition ou de la
manipulation, ni aux dommages dont les
causes dépassent le controle de Digital Secu-
rity Controls telles que la foudre, les surten-
sions, les chocs mécaniques, les dégats d’eau
ou tout dommage provenant d’abus, de modifi-
cations ou de mauvaises utilisations de
I'équipement. La garantie susdite n'est valide
que pour I'acheteur original et n'est et ne sera
que la seule des garanties valables, qu’elle ait
été exprimée ou implicite, remplacant toute
autre obligation ou responsabilité de la part de
Digital Security Controls. La présente garantie
contient la garantie au complet. Digital Security
Controls. n'autorise aucune autre personne a
agir en son nom pour modifier ou changer la
présente garantie et n'en assume pas la
responsabilité, ni a a assumer en son nom
toute autre garantie ou responsabilité concer-
nant le présent produit. En aucun cas, Dlg\ta&
Security Controls ne pourra étre tenue resp: m
sable des conséquences directes ou
rectes de dommages relativement a |a, erte
de profits prévus, a la perte de t S ou a
toute autre perte subie par I'ac r en rap-
port avec I'achat, I'installation efle fonctionne-
ment ou la défaillance du p sSent produit.
AVERTISSEMENT : Digitah™ Security Controls
recommande que le, me soit régulierement
soumis a un essai conplet. Cependant, en dépit
d'essais réguli Qet a cause d'interventions
criminelles, }9&7 s de courant ou autres, il est
possible que le fonctionnement du produit ne soit

pas conforme aux spécifications.

G

Ce dispositif numérique de Classe B est conforme
a la norme canadienne ICES-003.

Cet appareil numérique de la classe B est con-
forme a la norme NMB-003 du Canada.
IC:160A-RFK55XX4

Le sigle IC avant le numéro de certification de la
radio signifie la conformité aux caractéristiques
techniques d’Industrie Canada.

EN5131-1 Grade2/Class Il

Une notice d’emploi sera donnée a I'utilisateur.

Le clavier PK5500, type 2 est conforme aux
normes: NF C 48-205, C 48-211, C 48-212, C 48-
410 et aux fiches d'interprétations associées. Les
organismes certificateurs sont: AFNOR CERTIFI-
CATION (www.marque-nf.com) et Centre Natio
de Prévention et de Protection (CNPP Dé
ment certification) (www.cnpp.com). Or/
mandate par AFNOR CERTIFICATIOI é ecrétar-
iat technique CNPP : Comite Nat\ﬁ@ alvel\lance
Incendie Sécurité s.a.s)
(www.cnmis.org)

Remarquew

Remarques:

\
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Attribution du clavier
Entrez [%][8][code de I'installateur] [000] pour accéder d o programmation du clavier.
[0] Partition/Adresse de I'emplacement

Chiffre Option v};ol:m Défaut
ler Attribution de partition (0= clavier global) 0-8 1 [
Attribution d’emplacement 1-8 LED,ICON=1/1CD=8 |___|
[1] [5] Attribution de la touche de fonction
Paramet
Touche de fonction ~ Touche ‘mgﬁl‘: 3: f’;l;rr Fonction
py Aibuion e o ouchede (ENTY 00-32 03 AmementAdomide |__1_|
[y Mibuin elotoudhede PN 00-37 04 AmementAbent 11|
Attribution de la touche de Carillon (MARCHE/
B fngion 3 R
4] Anr|but|?gn(i;gztguchede 00-37 14 Somiedecommande
Attribution de la touche de p
(5 hvtgn de 01 -3 16 SoeRopie LI |

Touches de fonction du clavier

Veuillez voir le manuel d'installation de votre systéme pour une liste compléte de toutes les opfions 10&@&3’
@&\

de fonction offertes par votre systéme.

[00] Touche nulle [10] Mémoire d'alarme [23] Suspendre 1q

[01] Partition 1 Sélectionnez [11] Programmation utilisateur [24] Suspendre te

[02] Partition 2 Sélectionnez [12] Fonctions utilisateur [26] Date

[03] Armement A domicile [13] Sortie de commandel [27] aiifion'3 Se\emonnez
[04] Armement Absent [14] Sortie de commande 2 ition 4 Sélectionnez
[05] Armement sans délai d'entrée  [16] Sorfie Rapide Parifion 5 Sélectionnez
[06] Carillon [17] Activer modes A domicile @\I [30] Partfion 6 Sélectionnez
[07] Test du systéme [19] Sortie de commande§0 [31] Parifion 7 Sélectionnez
[08] Mode suspension [21] Sortie de com [32] Parition 8 Sélectionnez
[09] Mode trouble [22] Surveilloncegeariéra umvee

Programmation du'clavier

Entrez [%][8][code de Iinstallateur] [ @w(tederu la programmation du dlavier.
[001]- [064] Les étiquettes nes 1 d 64 (Seulement PK5500\RFK5500)
ex. Pour la Zone 1 entrez sectiqn\fU |, pour la Zone 2 entrez section [002] etc. Paramétre par défaut :

“Tone 01" - “Zone 64" 60\
Section ZQ@&
|

[O0T064] 1-64

Label
A Sy A A

[065] Etiquettes de Alarme incendie (28 caractéres) (Seulement PK5S00\RFK5500)

Défaut:" Zone Feu”

065IIIIIIIII
[]IIIIIII

$
L1

@\ 1|

[066] Message Echec d’armement (Seulement PKSSI]U\RFKSS({@?

Défaut: “Systéme a Echec d’Armement”

IJ’"’Q I I

066IIIIIIII
[oée 1 1

|
[067] Message événement alarme pendﬂq@@‘%memem (Seulement PK5500\RFK5500)

Défaut: “Aparition Alarme Quand Arme < ><,/ 3

[067]:::II@AIII

[071] Premier musq&@uhuge de I'vtilisateur

gg'::;e"e par ,&aﬁ*o MARCHE

Message guide maintien des fouches de
MAR(H 1 196 g

[Planique MARCHE

Message guide contrdle armement automa-
M Rsﬂf | |g Mesmeg

tique/Heure MARCHE

(&TARCHE I__ | 3 Message guide armement rapide MARCHE

MARCHE I____ | 4 Message guide armement inférieur MARCHE
ARRET I |5 Messoge guide sortie rapide MARCHE
ARRET | |6 mﬁgﬂ; guide réglage de lo température
ARRET || 7
ARRET | | 8 Entrée de musique MARCHE

[072] Deuxieme masque d'affichage de I'utilisateur

Parameétre par
défaut

MARCHE 1_|
ARRET 1|
|
|

MARCHE
Message guide appel inifié par ['vflisateur
MARCHE

Option

Pour utilisation future

Message guide essai de marche MARCHE
Message guide sortie de commande #1
IMARCHE

1

2
ARRET 113
MARCHE 1 4
MARCHE 1 I 5
6

7

8

Message guide sortie de commande #2
IMARCHE

Message guide sortie de commande #3
IMARCHE
Message guide sortie de commande #4
MARCHE

ARRET 1___|

ARRET 1___|
ARRET 1___|

Pour utilisation future

ARRET

Message guide mainfien des fouches de
[PJanique ARRET

Message guide contrdle armement aufoma-
figue/Heure ARRET

Message guide armement rapide ARRET
Message guide armement inférieur ARRET
Message quide sortie rapide ARRET
Message guide réglage de lo température
ARRET

AR fous s messages guides Trouble MARCHE AR tous les messages guides Trouble ARRET

Entrée de musique ARRET

ARRET
Message guide appel inifié por 'utilisateur
ARRET
Message guide Fssai de marche ARRET
Message guide sortie de commande #1
ARRET
Message guide sortie de commande #2
ARRET
Message guide sortie de commande #3

Message guide sortie de commande #4
ARRET



[073] Durée du message ACL téléchargé (Seulement PK5500\RFK5500)

Paramere par défout: 003 | | | (Les entrées valables sont 000-255, 000 =Affichage
de message illimité. Ce chiffre represeme le nombre de fois que le message téléchargé est effacé en appuyant
sur une fouche quelconque pendant |'affichage du message aprés temporisation).

[074] Options des touches

Paramétre par
défaut

MARCHE |

MARCHE |
MARCHE |

ARRET 1
[076] Premiéres Options de Clavier

Paramétre par
défaut

MARCHE | I mafion
MARCHE | | 2 Affichage horloge locale activé Affichage horloge locale désactivé
ARRET | | 3 Horloge locale affiche heure format 24 heures Horloge locale affiche heure format AM/PM
Défilement automatique de I'alarme en Défilement automatique de I'alarme en
MARCAHE I 4 mémoire activé mémoire désactivé
ARRET | | 5 Affichage de lo température locale octivé  Affichage de la fempérature locale désactivé <@
Message guide des options de suspension  Message guide des options de suspensmn e
MARCHE |___I" 6 jippcie ARRET <
ARRET 1 I 7 Pourutlsation future 5 %
ARRET | | 8 Défilement automatique zones ouvertes activé Défilement automatique z gﬁ@es dés-
— adivé é\é
[077] Deuxiéme Options de Clavier fx@
FRfOMEHTe PO i MARCHE @ﬁ\ ARRET
MARCHE || 1 Carillon pour l'ouverture de zone permis udw@\% pour louverture de zone permis désac-
Hive
MARCHE I___ |2 Carillon pour la fermeture de zon @WE\ Carillon pour la fermeture de zone désactivé
ARRET | |3 lo5emebome estlo sagﬁ@%du clavier lo 5éme bore est lo zone de clovier
Sélection du langage ¢t d'unmenu  Sélection du langage  parfir du menu de
MARCHE 114 quelconque d Iinstallateur
e La puissanced®D indique que le CA. est  La puissance LED indique que le CA. est
ARRET 11 5 “’ew@ ) Lo ﬁ
uvertes prévalent sur |'affichage de  Zones ouvertes ne prévalent pas sur Iaffichage
IMRCHE || 6 ‘ﬁe Lones ue
MARCHE | @@ Alurmes toujours affichées durant I'armement Alarme non affichées durant I'armement
ARRET 1178 i bas de fempérature activé ~ averti bas de température désactivé
[080] PGM Termmul 1

Option MARCHE ARRET
1 Touches [Fleu activées Touches [Fleu désactivées
2 Touches [A]uxiliaire activées Touches [AJuxiliaire désactivées
3 Touches [P]anique activées Touches [PJanique désactivées

4-8  Pour utilisation future

Option MARCHE ARRET

Affichage du code d'accés lors de la program-  Affichage ‘X'’ lors de la programmation

Parametre par défaut: 01 | | | Nombre de Sorfie de PGM

[101]-[108] Eriguettes de partition (Seulement PK5500\RFK5500)
ex. Pour la partition 1 entrez section [101], pour la partition 2 entrez section [102] etc.
Section  Partition Etiquette

||||||||||‘4|||
aor-noej -8 LA 1

REMARQUE : L'éfiquette de la partition 1 est également urlllsee [ 94 Bliquette du systéme
[120]-[151] Etiquettes de sortie de commande (Seu&m‘ggPKSSOO\RFKSSUU)
Paramétre par défout: “Commande 0/P 1” - “Commande 0/

Pour la Partition 1 Commande de sortie 10 4 fapez [120] & P @Pumhon 5 Commande de sorfie 1 & 4 tapez [136] &

Pour la Partition 2 Commande de sortie 14 4 fapez [%%V Pour la Partifion 6 Commande de sorfie 1 & 4 tapez [140] &

127 143

Pour la Partition 3 Commande de sortie 14 4@@ 28] Pour la Partition 7 Commande de sortie 1 4 tapez [144] &
147

Pour la Partifion 4 Commande de S%@jﬂ 4tapez[132] 0 Pour la Parfition 8 Commande de sortie 1 4 tapez [148] &

[135] [151]

;&%ﬁd

Section S ori e thueh‘e

e\ *
[lZQ{\@H]]-S ]_4 I ) I I I |
N |

]-[264] Programmation de la sonorité du carillon de porte
}/ous#éouvez programmer le clavier pour un maximum de quatre carillons différents pour des zones dif-

ex. pour la Zone 1 entre la section [201], pour Zone 2 entre la section [202] ...

POrOMEIT P97 Opiion MARCHE ARRET
MARCHE I___| 1 6bips DESACTIVEE
MRET 1___| 2 “Bing-Bing" DESACTIVEE

ARRET 1___1 3 “Ding-Dong” DESACTIVEE

ARRET 11 4 Tonolité ‘Nome’ DESACTIVEE

ARRET | | 5-8 Pour utilisation future

[995][%] Réinitialiser les options de clavier aux paramétres par défaut sortie
usine

[996][%] Défaut d'étiquette (Seulement PK5500\RFK5500 )

[997] Voir la version du logiciel (Seulement PK5500\RFK5500 )

[998][%] Lancez une émission d'étiquette globale (Seulement PKS500\RFK5500 )
[999][%] Réinitialiser la mémoire EEPROM du clavier aux paramétres par défaut
sortie usine



ment
Dispositifs sans fil compatibles (seulement
RFK55XX-433)

Le RFKXX peut recevoir des signaux des dispositifs suivants :
*WLS914-433 PIR Détecteur de
mouvement & infrarouge passif pro-

tégé contre les fousses alarmes
provoguées par les animaux

IntégFration sans fil (seule-
K55XX)

*WLS04(P)L-433 PIR Détecteur de mouve-
ment d infrarouge possif protégé contre les
fausses alarmes provoguées par les animaux

domesiques domestiques
WS4965 Contact Tri-Zone *WLS9121-433 Détecteur bris de vire
*\WS4938 Bouton de Panique ~ * WLS925L-433 Mini contact porte/fendre

«WS4916 Détecteur de fumée ~ » WS49X9 Clés sans fi

Téléchargement en aval

Le RFK55XX posséde un récepteur sans fil infégré. Lorsque vous télé-
chargez sur ce clavier, veuillez choisir le fichier PC512-433 v5.1. Le
DLS2002 et plus récent doit &tre utilisé pour avoir la capacité de télé-
charger sur ce dlavier.

Essai des dispositifs sans fil

1. Installez temporairement les dispositifs sans fil aux endroits ol
vous pensez les insfaller.

2. Surun davier du systeme, tapez [%][8][code de Iinstallateur].
3. Entrez dans la section de programmation [904], puis tapez les deux
chiffres du numéro de zone.

REMARQUE : i I'essai global de placement est activé (Section
[90], Option 8 MARCHE) tapez [01] pour essayer toutes les
zones.

sur le clavier, un bruit de clavier ou une sonnerie o\

Résulat Caver LED/ICON Clvir LD SOnereftitaiour
Voyont 1 allumé Bon @TBip/Brundesonnerie
\

Bon confiny

3 Bips/Bruits de son-
nerie

Voyant 3 alomé  \°
onting_e5 ) auvais
&
Activez le disposiﬂf\@qu’u I'obtention de 3 "bons" résultats daffilée.
Attendez 10 secondes entre chague essai sur le méme dispositif. Vous
pouvez installer les dispositifs sans fil lorsque les résultats ont été
bons.

Mauvais

4. Adtivez le dispositif en cours d'essai jusqu’a I'affichage d'un resujg@

Les dispositifs indiquant un mauvais résultat doivent ire déplacés. |1
se peut que vous n'ayez 0 déplacer le dispositif que de quelques cen-
timétres pour rectifier un mauvais résultat.

REMARQUE : N'installez aucun dispositif 6 un endroit ou un
“mauvais” résultat d'essai a été obfenu.

Essayer la réception d'un dispositif portable
Pour faire I'essai de dispositifs portables (par ex., WS4938, WS4939)
appuyez sur les touches  plusieurs endroits dans I'installation dfin de
confirmer la zone de couverture. Si ces dispositifs ne fonctionnent pas
de tous les endroits de I'installation, vous devrez déplacer le récepteur
RFK55XX.

Remplacement des piles
des dispositifs sans fil

1. Retirez le couvercle du disposifif de sa plague de montage. Cela 2\

aée un probléme de subotage sur la zone.

2. (onsultez les instructions d'installation de la batterie dans a-fibtice

d'installation de chague disposifif. Assurez-vous de vué@ ue les

piles sont orientées correctement lorsque vous les i 7@%2

3. Lorsque les piles neuves sont en place, ra e couverde d la

plaque de montage. Le sabotage est ann "EJ 0 zone envoie un sig-

nal de rétablissement probléme batteriesd écepteur. Le probléme de

batterie est maintenant réglé et d&\diSpositif devrait fonctionner nor-

malement. RO

REMARQUE : Lorsque:lés-piles sur un dispositif doivent étre rem-

placées, les pi &9@&% les dispositifs devraient étre remplacées

en méme feqgs. .

Solution de Problemes

s . , . . "
~Qdond je saisis le numéro de zone de 2 chiffres pour ajouter un dis-

positif sans fil, le clavier émet un bip long.

© Les numéros ESN peuvent 8tre saisis seulement quand un réeepteur
sans fil RFK55XX est connecté au Keybus. Voir la section 2 pour les
instructions sur la configuration et ciblage du module RFKS5XX.

2. V'ai saisi le numéro ESN pour le dispositif mais quand {'ai violé le
dispositif, la zone n'est pas apparue comme ouverte sur le clavier.

Vérifier le suivant:

o Vérifier que le numéro ESN a é16 saisi correctement.

o Vérifier que la zone a 16 activée pour la partition (si jamais la pro-
grammation de parftion a 816 uflisée).

o Veérifier que la zone sans il n'est pas attribuée & une zone utilisée par
des modules PC5108, @ une zone sur la carfe, ou & une zone du cla-
vier.

« Veérifier que la zone soit programmeée pour un choix qui n'est pas "Null
Operation" (Opération Nulle), et que I'atfribution de la zone sans fil
soit activé.

3. Quand {'essaie d‘exécuter un test de localisation d'un module, aucun
résulfat n'est obfenu ou le résulfat est "ma@?ﬁz’\.

Vérifier le suivant : @fy

« Veérifier que vous festez la zone c @;Te.g

« Vérifier que I'ESN o ét6 sui&m@ iement lors de |'enregistiement du
dispostit. &

o Verifier que le di yﬁ%f est dans la portée du module RFK55XX.
Essayez de | @@ e dispositif dans la méme salle oU se frouve le
téceptout”

« Corffigmér que le module RFK55XX est adéquatement connecté au

kéybus (voir la section 2 pour la configuration du RFKS5XX ef pour
des instrudtions de ciblage).

« Vérifier que vous festez la zone correctement (voir les sections 5.1 ef
5.2 pour les instructions de fest).

« Véritier que les batteries marchent et si celles-ci sont installges correct-
ement.

o (Chercher des objets méfalliques de taille importante qui- puissent
empécher que le signal atteigne le module RFK55XX.

o Le dispositif doit éfre placé sur un point o les résulfats "good" (Bon)
consistants soient obtenus. Si plusieurs dispositifs affichent résultats
"mauvais', changez le récepteur de place. Voir la section 2.2 pour des
conseils sur le choix de la localisation de montage pour le module

55K,

4. Le voyant du détecteur de mouvement ne s'allume pas quand je
passe devant I'unité.

© e voyant est desfiné seulement pour en test e marche a pied. Voir la
Feuille d'instructions PIR Sans Fil pour les instructions spécifiques du
test de marche & pied.



Programmat
(Seulément RFK55

Entrez dans la programmation sans fil en tapant [][8][code de I'installateur] [804]

[01]-[32] Numéro de série des dispositifs sans fil numéros de série de zone Défaut = 000000

ion de I'expansion sans fil
XX)

Options des fouches de fonction ! \ ) ]
Veuillez consulter le manuel d'insfallation de votre systéme pour une liste compléte de foutes les options touches de fonction
offerfes par votre systeme.

[00] Touche nulle
[03] Arm. & domicile

[27] Désarmer

[06] Carillon Marche/Arrét  [16] - Sorfie Rapide
[17] - Activer modes @ domlcl\e/Ahs@l‘[@] Alorme incendie

[07] Essai du Systéme il
[13] Sortie de commande1 [19] Sortie de commande3 @6\ )

O Zonell I 1 1 | I | Mnel7l 1 1 1 | | | [04] Arm. Absent [29] Alarme auxiliaire
02 Tne2 1 L I 1 | | 18 Zone181_ 111 1 I | [05] Armement sans délai d'entrée [14] Sortie de commande?2 [21]Smriede(ommandﬂe4/") [30] Alarme de Panique
03) Zone3 1 1 1 1 1 1 I [9Znel9l | 1 1 1 I 1 [49]Clésansfil (1-16) Attribution de Partition Def%tf il

S foned 4 DI e L s L1 G | 613 L1
0] T 291 o 10 (62 (66 | &40 (614

o7l o7 75 Tone 23 3 Ue7 106 11 15

081 Zone 8 941 Tone 24 (64 (es &7 e g 16

09] Zone 9 T 1| [25ne25 || | | | L8] Fentredesurveillonce fggﬁ

00 Zome 10111 111 [6lzome26l 1 1 1 1 I I Paramétre par défaut : [NA] 96 :% ures / [EU] 10 =2,5 heures | | |

M Zone 111 | [27] Zone 271 | La fenéire est programmée par incréy e@gﬁe 5 minufes. Les entrées valables sont 10 96, qui sont égales 2,5 - 24 heures.
12] Zone 12 28] Zone 28 (82]-{85] OPflons?ggs&ﬁfelllume

13] Zone 13 29] Ione 29 Paramétre  [a9bS Gurveill,  [83]  uneill.  [84]  Sureill.  [85]  Sunill
14] Zone 14 30] Zone 30 p%‘:{gﬂ%@&}%@anrﬁ:%rrér Zone Mnrlt'lrl‘;%rrér Zone Man(JI::?IArrér Zone Murl(ll?le%rrér
15 Zone?5 1 1 1 1 1 | [3NZnedll 1 1 | 1 1 | Lopfigh.) f/] | o9 RV %5 |
V6] Zonel6l I 1 1T 1 1 | [32]Zone32l 1 1 | I o A B e A T T e T T
[41]-[56] Numéros de série des clés sans fil ~ Défaut = 000000 Sepond 3 1 1M 119 1w
apder L 1oL 1 1L L [49de9 L 1 L L L1 15 opiond 4| 12 |20 | (L |
) a2 L L 1 L 1 L L [0jde0l 1 1 1 | Ig\\} Lopon5 5 | |13 (I 29 |
4 ag3 L1 1 1 1 1 1 [srjden 11| I@ | Lopon6 6 | |14 2 |30 | |
4] ded | I [32] etz L Ledo | T vopon7 7 11 15 I__1 23 I__I 3 I__]
32 E:eg 23 E:e}i L@ Lopon8 8 | |16 | [V I3 |
] e % G615 | [30] Autres options _ .
e et [ IR LI S W R 1 Fr s e
(61]-[68] Options de fonction de dés sans il \&- MARCHE  ARRET || 5 Panne RF désacive Panne RF acivée
FondionCle Q1 M g Tomerts o Poomét o, PUOME O ARRETARRET 11 6 Pouruflsoion e

ondtion (¢ R A /\%r R AR A 7 WRCHE  MRRET 1| Détection brouillage radioélec- Détection brouillage radioglec-
61]Portiion 1111 03 |_1e®Y 04 |1 1 27 L1 1 30 : ; tiue désacivée Migueodiée

62| Partiion 2 L L1 03 Led 1 04 L1 1 27 L1 1 30 ARRET ~ ARRET |___| 8  Essaiglobal deplacement Essoi de placement individuel
631 Pariition 3 | |03 |04 | |97 | | 30 REMARQUE : Pour les installations homologuées UL, la fonction Détection brouillage radioélectrique
64] Pariton 4 | 080 | 04 | | 27 ] | 3 dotéreadice @ ) S

451 Parition 5 03 04 27 30 REMARQUE : Pour les installations DD243, la fonction panne RF doit étre adtivée.

641 Parifion & 03 04 97 30 REMARQUE : La surveillance doit étre activée pour Panne RF

67] Partition 7 1oo 03 04 97 30 [93] Zone de détection de brouillage électronique

e8] Partiion8 | L1 03 |1 1 04 | I 1 27 |1 1 30 Paramétre par défaut: 00 | | | entrées valables = 01 - 32, 00 = Pas de fonalité

brouillage radioélectrique sélectionnée. Choisissez une zone non ufilisée qui sera mise & Iétat de sabotage
lorsqu'un signal de brouillage radioélectrique est détecté.



_Espanol :
Instrucciones de instalacion

Los feclados PK55XX y RFK55XX pueden ufilizarse en sistemas de seg-
uridad que contengan un mdximo de 64 zonas. Estos teclados son
compatibles con los siguientes sistemas de seguridad de DSC:

*P(580 *P(585 *PCI555MX *PC1565
*PC1616 *P(1832 *P(1864 *P(5005
*PC5008 *P(5010 *P(5015 *P(5016
*P(5020

Los teclados RFK55XX combinan un receptor inalambrico con el
respectivo tecado PK55XX.

Especificaciones
Infervalo de temperatura: de -10°Ca +55°C (de 14°F a 131°F), Infervalo
de temperatura para UL/ULC: 0°Ca +49°C(32°F a 120°F)

Humedad (mdx): 93% de humedad relativa

Grado de protecci6n del envoltorio de pldstico: IP30, 1K04

Tension nominal: 12 VCC nominal

Se conecta a un panel de control a través de un Keybus de 4 cables

1 feclado pora entrada de zona/salida PGM*

Consumo de corriente: 50 mA (espera) / 125 mA (mdximo)

Consumo de corriente: 75 mA (espera) / 135 mA (mdximo)

Montaje en la pared - violacion

5 teclas de funcion programables

51(3pumdo (LED verde), Armado (LED rojo), Problema (LED amaiillo), CA (LED
verde)
*  Sensor de baja femperatura
*  Frecuendia 433,92 MHz (sélo RFK55XX-433)
*  Hasta 32 zonas inaldmbricas (s6lo RFK55XX) 2
*NOTA: Esta zona no debe programarse como fipo Incendio o fipo 2@\
Desembafaje e
El paguete del teclado de potencia contiene los siguigatés elementos:
* Etiquetas d;lﬁﬁerm inferior del
tedado. &

* Cuatro tornillos de montaje  *{idinferruptor contra sabotajes
« Dos resistencias de fin de%’nég\' nsfrucciones de insfalacion

¥

« Un teclado de potencia

@

Montaje
Deberd montarse el teclado en un lugar accesible para los puntos des-
ignados
de entrada y salida. Una vez seleccionada una ubicacion seca y seg-
urg,
Ileve a cabo los siguientes pasos para montar el teclado.
Desmontaje del teclado
1. Para extraer el teclado de la placa de apoyo la primera vez.
() Coloque el teclado tal y como se indica a confinuacion,
infroduzca el destornillador y girelo.

Desensamblaje
soporte independiente)

3. Repita los
pasos 1.y 2
para el lado
izquierdo

A
1. Introduzca el destorgfidklor en la
ranura formando Uo y empuje

2
2. Refirada del teclado de | e apoyo una vez montado.
(o) Abra la puerta y, manténgala formando un dngulo de 90° con el
tedado, taly co gmuestra a confinuacion.
(b) Introduz£86l destornillador en la ranura situada bajo la bisagra
dela y girelo.

De;@samblaje

tado en pared) /2=

3. Repita los pasos
1.y 2. para el ladc
derecho

1. Introduzca el destornillador 2. Gire 90°
en la ranura formando un \

angulo y empuje

Montaje e cableado del teclado

Orificio de salida

ranura de
cableado

Orificio de
salida

e T

h ‘m fijar
. Fiie el teclado en la pared utilizando perforaciones de montaie. Utilice los
catro fornillos proveidos, a menos que el monfaje sea hecho en una sola
cja de acoplaje.

Cologue el teclado en los ganchos de la placa de apoyo y girelo hacia
abajo para encajar.

Pase el cable por la ranura de cableado o perforaciones de salida. Conecte
los cables de Keybus y PGM/Zona al teclado. Cologue el interruptor de vio-
lacidn en la perforacion de violacion de la placa de apoyo.

Remova el teclado de los ganchos. Cologue el teclado en la placa de
apoyo, cerfiquese de que el cable sea empujado hacia la pared lo
maximo posible. Pase el cable por dentro del teclado, cerifiquese que los
componentes de arriba sean evitados. Cierre el conjunto frontal, garanti-
zando que no haya presion del cable abajo sobre el teclado.

NOTA: Si fuere detectada cualquier fension entre el conjunto del fedado
frontal y el cableado, abra el feclado, repase el cable y derre lo nueva-
mente. Repita esos procedimientos hasta que el teclado esté cerrado ade-
cuadamente.

Ll el

~



Cableado

1. 1. Antes de realizar el cableado de la unidad, asegirese de que la
alimentacion (fransformador de CA y bateria) estd desconectada del
panel de control.

2. Conecte los cuatro cables del Keybus  PK55XX\RFKE5XX
desde el panel de control (rojo, negro, Rl — R 1@
amarillo 'y verde) a los bomes del NEG— & @
tedado. Consulte el diagrama: Wh— v @

3.Si va a ser programado como una VER— G @
entrada, puede conectar un dispositivo  Azoneo 5/ A
(por ejemplo, un contacto de puerta) ol 29 °CM e

bome ‘P/Z’ del teado. De esta manera se elimina la necesidad de
llevar cables de vuelta al panel de control para el dispositivo. Para
conectar la zona, lleve un cable desde el dispositivo al bome P/Z’, y
¢l ofro cable desde el dispositivo hasta el bome B (negro). Para dis-
positivos alimentados, lleve el cable rojo al borne R (positivo) y el
cable negro al bore B (negativo). Cuando utilice la supenvision de
final de linea, conecte la zona de acuerdo con una de las configura-
ciones descritas en el Manual de instalaci6n del sistema.

. Si‘el borne P/Z estd programado como una salida, la salida sigue
lo PGM programada en la Seccion [080]. Puede conectarse un
pequefio relé, zumbador v otro dispositivo alimentado por (C entre
el borne de tension positiva y el bome ‘P/Z’ (la méxima carga es de
50 mA).

NOTA: Ulili)re ra Instalaciones de Incendio Residenciales lls por lo menos,

un teclado adicional compatible DSC en conjunto con un teclado RFK55XX-

433 o instale los teclados RFK55XX-433 a una distancia maxima de 90 cm

de lo unidad de control y profeja los cables del bus del feclado mecnica-

mente.

Aplicacion de la alimentacién

~

s
Una vez complefado el cableado, y el equipo estuivere preso qlggb\fx Peso 3 -

estructura del edificio con dos tornillos como minimo, aplique @%{F
ente eléctrica al panel de control:

1. Conecte la bateria a los terminales de la misma.
2. Conecte el transformador de CA. 0
Para mds informacion sobre las especificacignes e alimentacion del

panel de control, consulte el Manual degstalacion del panel de con-
trol. \ §

e

2
%@

&
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Programacion del teclado
Existen varias opciones de pro-
gramacion disponibles para el
tedodo. Estas opciones se
describen a confinuacion. Lo
programacién del teclado es
similar a la programacion del
resto del sistema. Cuando se
encuentre en lus secciones de
programacin del teclado, éste /* B

mostrard las opciones activa- v

das en la parte superior de la

pantalla. Para activar o desactivar una opcion, pulse el nomero corre-

Por ejemplo, si las opciones 1'y 4 estdn activadas, la panmlla/lx
el aspecto de una de las siguientes pantallas de teclado: @g\\:@
Para mds informacién sobre la programacién del re; m&%lemu de
sequridad, consulfe el Monyul de instalacion d ﬁ@m\a

Transmisjon de etiquetas
a partir del LCD"

Toda la programacion de los s LCD se lleva a cabo en cada
teclado independientement®, Shay mds de un teclado LCD presente
en el sistema, los 91@}%@ “‘programadas en un teclado pueden ser
difundidas o todecBtesto de teclados LCD. Lleve a cabo el siguiente
procedimi a fransmitir efiquefas:

Paso l@“%\ﬁgmme un tecado LCD completamente.
&%ﬁ - Asegurese de que todos los teclados LCD estén conectados al
ybus.

Entre en lo programacion del tedodo pulsando
[k][8][Codigo del instalador][%], a confinuacion, entre en la seccion
[998] del teclado programado. Este teclado transmitird entonces toda
lo informacion programada a todo el resto de feclados LCD del
sistema.

Paso 4 - Una vez ferminado el proceso, pulse la tecla [#7] para salir.
NOTA: La transmisidn de etiquetas desde este teclado solo es compatible con
otros teclados PK5500 y RFK3500., .
Programacion del idioma
(sé6lo PK5500\RFK5500)

Mantenga pulsadas las teclas (< >) durante 2 segundos para entrar
en la programacion del idioma, avance hasta el idioma deseado y
pulse [] para seleccionarlo.

NOTA: Si la :j)prién 4 de la seccion [077] estd apagada (OFF), la progra-
:’na(ién del idioma s6lo podrd realizarse desde la programacion del instala-
o

or.
Registro del teclado
Deberd asignarse el teclado a una particion N@J‘m en el coso de que
se utilicen zonas de supenvision o de 4ecfados. Los asignaciones del
teclado y lo programacion de opeionés-del mismo deben realizarse
individualmente para coda teclade) La primera cifra de lo asignacion
del teclado se utiliza pa dg%eiminur la asignacién de la particién (1
a8). Enel coso de I%se utilicen particiones, infroduzca [1]. Para
teclados globales roduzca [0].
NOTA: L%géﬁdos de LED ¢ ICONOS no pueden ser programados como
feclados deales
Lassegunda cifra de la asignacion del teclado se utiliza para determi-

spondiente a la opcidn en el teclado numérico. Se mostrarén los far'lo asignacién de ranura en o supenvisin del teclado. A cado
nimeros de las opciones que estén activadas (ON) en ese momenta™ teclado se le asigna un nimero de ranura diferente, del 1 al 8. Los

teclados LCD PK5500 y RFK se asignan por defecto a la ranura 8. En el

caso de que se utilicen teclados LCD, uno de éstos deberd permanecer

en la ranura 8.

NOTA: £l RFK55XX se registra como dos médulos:

Luz 1 = seccion del feclado del RFK55XX

Livz 17 = seccion del receptor del RFK55XX

NOTA: Si se eliminan todos los dispositivos inaldmbricos del RFK55XX, ol

configurar por defecto el RFK55XX, se generard un aviso de fallo de super-

vision.

Introduzca los siguientes valores en cada tedado instalado en el

sistema:

1. Entre en la programacion del instalador pulsando [][8][Codigo
del instalador]

2. Pulse [000] para la programacin del teclado

3. Pulse [0] para la asignacion de particion y ranura

4. Introd)uzco la primera cifra (del 0 al 8, para la asignacion de par-
ticion

5. Introduzca la segunda cifra (del 1 al 8, para la supervision de la
asignacion de ranura)

6. Pulse dos veces la tecla [#] para salir de la programacion.

7. Tras asignar todos los teclados, lleve a cabo un rearme de super-
visién introduciendo [][8][Cédigo del instalador][902], y espere
durante 60 segundos.

8. Pulse la fecla [#] para salir de la programacidn fras 60 segundos.



Programacion de etique-
tas (sélo PK5500\RFK5500)

1. Entre en la programacin del feclado pulsando [][8][Cédigo del
instalador][]. Introduzca el ndmero de seccion de 3 difras de la
efiqueta o programar.

2. Utilice los teclas de flecha (< >) para desplazar la barra horizontal
ysituarla bajo la lefra  modificar.

3. Pulse los teclas numéricas del [1] al [9] correspondientes a la lefra
requerida. La primera vez que pulse el nimero, aparecerd la primera
}etm. Si pulsa de nuevo la tedla del ndmero, aparecerd la siguiente
efra.

0-A,8,C1 [4-LKL4 [71-STU,7 [0]-Space

[2]-D,EF 2 [5]-MN,0,5[8-V,W,X8

[3]-G,H,1,3 [6]-PQ,R 6 [9]-Y,Z9,0

4. Cuando se muestre la lefra o nimero requerido, utilice lus feclas de
flecha (< >) para avanzar hasta la siguiente letra.

Changing Brightness/Contrast

LCD Keypads

1. Press [3][6][Master code].

2. Use the [<][>] keys to scroll to either Brightness Control or Con-
trast Control.

3. Press %] fo select the sefting you want fo adjust.

4. a) ‘Brightness Control’: There are mulfiple backlighting levels. Use
the [<][>] keys to scroll to the desired level.

5. b) “Contrast Control’: There are 10 different display contrast levels.
Use the [ <<][>] keys to scroll to the desired contrast level.

6. To exit, press [#].

LED/ICON Keypads

1. Press [%][6][Master Code].

2. U‘se the [>] key to move through the 4 different backlighting lev-

3. The level is automatically saved when you press [#] to exit. c@ﬁ

Changing the Buzzer Level &

5. Cuando haya terminado de programar la efiqueta de la zona, pulse \ =

lo teglq (3], avance hast ”Save”ypulsel[*]. %cge:‘sﬁ*][éf[;/\uster Code]. ¢ @i@
6. gﬁgﬂguues a partir del paso 2 hasta que estén programadas fodas las 2. Use the [< ][] keys fo scoll o Buzzes @?
NOTA: También puede accederse a la programacion de efiquetas desde el 8 Lhele é“le le difrent lvels, Use{l&@g& %I ks fo scol fo the
Mend de funciones de usuario [ I[6]. A T(?S(;)[(?T p?\égs i g}, ;&@
Carudfares ASClI LED/ICON Keyp. @\\:&

MEEARE 1. Press [%][6 ode].

| 2. Use the [ o move though the 21 different buzzer levels.

= o 3. The I@uummumu\ly saved when you press [#] fo exit.

MBI B N ME R R .
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Simbolos de la pantalla del teclado

®9Q

‘ 6 ‘, 12345678 F A

41!8888@

@\‘0 ai%

@
Intendlo — Indica que hay ulurmg)zomm mtendlos enlo memoria.

[Memoria —Indica que s en la memorio.

Luz de Preparado SilaTuz de Preparado esfd encendida, el sistema
lestard listo par mado.

w [~y —f

[uz de An 10ja) — SiTaTuz de Armado esfd encendida, el sisfema s
ado con éxito.

~

ma del sistema — Indica que hay acfivo un problema en el sisfema.

@y — Indica que hay corriente alterna en el panel principal.

Programa — Indica que el sisfema se encuentra en modo de programacion del
instalador, o que el teclado estd ocupado.

Derivacion — Indica que hay zonas que se ignoran automdtica 0 manual-
mente.

o

Para uso fufuro

9
10 [Modo de armado— Tndica el modo en ef que el panel esfd armado

f’k\ Interior — Tndica que el panel estd armado en el modo inferior. Se acfi-

vard al comienzo del refurdo de salida.

Exterior — Indica que el panel estd armado en el modo exferior. Se acfi-
vard ol comienzo del refurdo de salida.
Timbre — Este icono se enciende cuando se pulsa Ta fedla de funcidn Timbre
1 |para adfivar el fimbre de lo puerta en el sistema. Se apagardcuando se pulse
de nuevo la teclo de fundidn para desoctivar el timbre de la puerta.

IRbierto — Este icono se ufiliza con Tas cifras Ty 2 del reloj para indicar zonas
en los que se ha producido una entrada no autorizada (sin disparar la

lalarma). Al abrir zonas, el icono OPEN s encenderd, y los valores 1y 2 de la
pantalla de 7 segmentos se desplazardn por las zonas en las que se ha produ

=

ido la enfrada no auforizada.
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Garantia Limitada
Digital Security Controls garantiza que, durante
un periodo de 12 meses a partir de la fecha de
compra, este producto no presentard defectos
en materiales y fabricacién al someterlo al uso
normal y que, en compensacién por cualquier
incumplimiento de dicha garantia, Digital Secu-
rity Controls reparara o sustituira el equipo defec-
tuoso, segun su criterio, una vez devuelto dicho
equipo defectuoso a su almacén de reparacion.
Esta garantia aplica sélo a defectos en las piezas
y fabricacién, y no a los dafos sufridos durante
el transporte 0 manipulacién, ni los dafos debi-
dos a causas que se encuentren fuera del con-
trol de Digital Security Controls, como por
ejemplo relampagos, sobrecarga de tension,
descarga mecanica, dafios por agua o los dafios
que sean consecuencia del uso abusivo,
alteracion o aplicacion indebida del equipo.

La anterior garantia sélo aplicara al comprador
original, y sustituira a cualquier otra garantia, ya
sea expresa o implicita, y a cualquier otra obli-
gacion y responsabilidad de Digital Security
Controls. Digital Security Controls no acepta nin-
guna responsabilidad ni autoriza a ninguna otra
persona a actuar en su nombre para modificar o
cambiar esta garantia, ni para aceptar en su
nombre ninguna otra garantia o responsabilidad
relativa a este producto.

En ningun caso serd Digital Security Controls
responsable de ningun dano directo, indirecto o

derivado, lucro cesante, pérdida de tiempo o de @“&
ot

ninguna otra pérdida sufrida por el comprado&
en conexion con la compra, instalacion o funcies
namiento o fallos del presente producto. \

Atencidn:: Digital Security Controls rec nda
probar el sistema completo con fre cia. No
obstante, a pesar de estas prueb cuentes y

debido, entre otras cosas, a
interrupciones  del sum
posible que este prodyg
esta previsto. W\
Informacién importante* Los cambios o modifica-
ciones no expé%@ ente aprobados por Digital
Security Coritfols pueden anular la autorizacion
del usuario para utilizar este equipo.

s sabotajes o
eléctrico,  es
funcione como

Este aparato digital de Clase B cumple la norma .
canadiense ICES-003. Notas:
Este aparato digital de Clase B cumple la norma
canadiense NMB-003. \
IC:160A-RFK55XX4 C\Q@ \
El término IC situado antes del numero de certifi-
cacién de radio indica que se cumplen las especi- N&// 4
ficaciones técnicas de Industry Canada (IC). Q
Las instrucciones de uso se pondran a dis- @@;’
posicién del usuario. >
>
4©©
Notas: NS
oo
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Registro del teclado
Entre en la programaci6n del teclado pulsando [][8][Codigo del instalador][000]
[0] Asignacion de particién / ranura

Cifra Opcién Intervalo vlido Predefinido
1 Particion (O:Tecludo global) 0-8 1
2 Asignacién de ranura 1-8 LED,ICONOS=1/L(D=

[1]-[5] Asignacion de las teclas de funcion

Tecla de funcién Botén  Intervalo vélido Predefinido  Funcién

Asignacién de la o
0 tecla de funcion 1 00-32 03 Armar interior |
Asignacion de la )

(2 tecla de funcion 2 @ 00-32 04 Armar exterior |

9 e (B wa
Asignacion de la = Salida de orden
1 tecla de funcion 4 00-32 14 9
Asignacion de la
Bl toda de fundén 5 00-32 16

Teclas de funcion del teclado

Timbre On/0ff |

Salida rdpida |

Consulte el Manual de instalacion del sistema para obtener una lista completa de fodas las teclas de funclon

disponibles para su sistema.

[00] - Vacio 10] - Memoria de alarma [23] - Memorizar derivacig r@)
[01] - Seleccionar particion 1 11] - Programacion del usuario  [24] - Memorizar derj &

[02] - Seleccionar particion 2~ [12] - Funciones del usuario ~ [26] - Progrurrlu st yhoru
[03] - Armar interior 13] - Salida de orden 1 [27]- Sele rpamuon3
[04] - Armar exterior 14] - Salida de orden 2 [28] - |onur particién 4
[05] - No armar ninguna entrada [16] - Salida rdpida Qfx eleccionar particion 5
[06] - Timbre On/0ff 17]-Acnvunmenor/extenor \ Seleccionar particidn 6
[07] - Prueba de sistema 19] - Salida de orden 3, )\~ [31] - Seleccionar particion 7
[08] - Modo de derivacion 21] - Salida de ord @& [32] - Seleccionar particion 8
[09] - Mostrar problema 22] - Adtivar g

Programacion del@éclado

Entre en la programacién del teclodo py do [][8][Codigo del instalador][k].

[001]-[064] Etiqueta de Ja;zona 1 a la 64 (sslo PK5500\RFK5500)

Ej. Para la zona 1, enfre en |u‘sem0n [001] para la zona 2, entre en la seccion [002], etc.

Predefinido: “Zona 01" Qﬁﬁué
Seccion Etiqueta

L1l

[065] Etiqueta de la alarma contra incendios (28 caracteres) (solo PK5500\RFK5500)
Predefinida:“Zona de Fuego”

[065]

\

[N

|
[066] Mensaje de evento de fullo en el urmudo (solo PKSSO&&S@(ESUU)
Predefinida: “Sisteme Falld ol Armar”

IIIIIIIIIU’QIIIII

[066]

1 1 | o4

[067] Mensaje de evento de alarma uI gmﬁﬁ (sdlo PK5500\RFK5500)
Predefinida: “Hubo Alarmas Durante Armudpxg@é

[ [
\f

067

IL\\«N%IIII

[071] Méscara wsuu{@dku del primer usuario

Predefinido 0%’@»

AL
‘&“ ON 1

ON 1
OFF 1__
OFF 1__

OFF 1__

2
3
4
5
6
7

OFF

Indicador de Mantener fecla de panico [P] Indicador de Mantener tecla de pdnico
N [P] OFF

Indicador de Control/Tiempo de armado
qutomdtico ON

Indicador de Armado rdpido ON
Indicador de Armado interior ON
Indicador de Salida rdpida ON

Indicador de Control del termostato ON
Indicador de Reconocer fodos los proble-
mas ON

Indicador de Entrada de mdsica ON

8
[[]72] Muscuru visualizada del segundo usuario

Predefinido  Opcién

ON |
OFF 1
OFF 1

ON |

ON 1|
OFF 1
| OFF I

foor]-foe4] T

OFF 1

1

2
3
4
5
6
7
8

ON

Indicador de llamada iniciada por el
usuario ON

Para uso futuro

Indicador de Comprobacién por una sola
persona ON

Indicador de salida de orden 1 ON
Indicador de salida de orden 2 ON
Indicador de salida de orden 3 ON
Indicador de salida de orden 4 ON

Para uso futuro

Indicador de Control/Tiempo de armado
aufomdtico OFF

Indicador de Armado rdpido OFF
Indicador de Armado interior OFF
Indicador de Salida rdpida OFF
Indicador de Control del termostato OFF
Indicador de Reconocer todos los proble-
mas OFF

Indicador de Entrada de mésica OFF

OFF

Indicador de llamada iniciada por el
usuario OFF

Indicador de Comprobacién por una sola
persona OFF

Indicador de salida de orden 1 OFF
Indicador de salida de orden 2 OFF
Indicador de salida de orden 3 OFF
Indicador de salida de orden 4 OFF



[073] Duracién del mensaje LCD descargado (sélo PK5500\RFK5500)

Predefinida: 003 | | I

I (Los valores validos van desde 000 a 255), 000 = Dur. del

mensaje ilimitada. Fsfe ndmeo representa el nomero de veces que se borra el mensaje descargado pulsando

cualquier tecla una vez finalizado el tiempo de retardo del mensae.

[074] Opciones de tecla

Predefinido  Opcion ON
ON 1 I 1 Teda de incendio [F] activada
ON 1 I 2 Teda aulior [A] activada
ON | I3 Teda de pdnico [P] activada
OFF | | 4-8 Para uso futuro
[076] Opciones del primer fecdado
Predefinido  Opcion ON
o | I Mostrar el cédigo durante la pro-
— gramacion
ON | I 2 Visualizacion del reloj local ON
OF LI 3 5\4r?]|0i local muestra la hora en formato
o | |4 Desplazamiento automdtico en pantalla
— del registro de alarmas activado
Visualizacién local de temperatura acti-
OF L1 5 oot
ON | I 6 Indicador de opciones de derivacién ON
OFF | |7 Parauso futuro
OFF | |8 Desplazamiento automdtico en pantalla

de las zonas abiertas ON

[077] Opciones del segundo teclado

Predefinido  Opcion ON
o | I Timbre activado para aperturas de zonas
ON | |2 Timbre activado para cierres de z §
OFF | |3 EH 5°1erm|nu|es|usu||du%§@§%]
— tedado oD
oN | | 4 Slecitnde |d|0rr@fe§ﬂe cwalquier
— mend
OFF | |5 LD dﬂ"& Hacén actvado
NI & ELLED te alimentacion indica que existe
%ﬁnenmuonm
|suuhzur siempre las alarmas al realizar
L — @ ¢l armado
OFF 1

OFF
Teda de incendio [F] desactivada
Tecla auxiliar [A] desactivada
Tecla de pénico [P] desactivada

OFF
Mostrar “Xs” durante la programacién

Visualizacion del reloj local OFF
El reloj local muestra la hora en formato
AN/PI

Desplazamiento automdtico de memoria
de alarma desactivado

Visualizacion local de temperatura des-
adtivado (OFF)

Indicador de opciones de derivacion

Qxﬁ@\
Despluzummntoautomg& 0nas
abierfas OFF
/@
i

\D@ lesactivado para aperturas de

(Timbre desactivado para cierres de zonas
El 5° terminal es o entrada de la zona del
tedado

Seleccion del idioma > Desde la pro-
gramacion del insfalador

LED de alimentacion desactivado

El LED de alimentacién indica que no
existe alimentacion CA

No visualizar las alarmas al realizar el
armado

|8 Advertencia de baja temperatura activada Advertencia de baja temperatura desacti-

vada

[080] Terminal PGM 1

Predefinida: 01 | | Nomero de salida PGM

[101]-[108] thuetus de particién (solo PK5500\RFK5500)

j. Para la particion 1, entre en la seccion [101]; para la particion 2, entre en la setu@ NUZ] efc.

Seccion  Particion Etiqueta %
(01-[108] 1-8 A I B B PP 2 % [
I B | '/IQ I I B T |
NOTA: La efiqueta de la particion 1 se utiliza también como eﬂquei istema

[120]-[151] Etiquetas de salidas de orden %@a PK5500\RFK5500)

Predefinida: “Comando Sal. 1” - “Comando Sal. 4%

Para los salidas de orden de la 1 a la 4 de lo puma&ﬂ’@/emre en las secciones [120
Para las salidas de orden de lo 1 la 4 de la pagtition 2, entre en las secciones [124
Para los salidos de orden de la 1 a lo 4 dé%ﬁip ticion 3, entre en las secciones [128
Para los salidas de orden de la 1 e la particion 4, entre en las secciones [132
Para las salidas de orden de lo 4 de la particion 5, entre en las secciones [136
Para los salidas de ordencdg &1 a lo 4 de la paricion 6, entre en los secciones [140
Para los salidas dey e o 10 la 4 dela particion 7, entre en las secciones [144
Para los snlld%@orden dela 1 ala4 dela porticion 8, entre en los secciones [148

Se(a@@ Salida

amuonde orden

668886’6’6’
e}
f=al

Etiqueta
A I T S I T |

1-8 1-4

\]7
[151] L1 T O

[201]-[264] Programacién del sonldo deI nmbre de Iu puerta

Puede% raramay el teclado para que se emitan hasta cuatro sonidos diferentes del timbre de la puerta en
2005 § es.

Ej. Parala zona 1, entre en la seccin [201]; para la zona 2, entre en la seccion [202], etc.

Predefinido  Opcion ON OFF

ON I___ I 1 6pitidos Desactivado
OFF I_I 2 Sonido “Bing-Bing” Desactivado
OFF I__ I 3 Sonido “Ding-Dong” Desactivado
OFF I__ |4 Tonodealarma Desactivado
OFF 1___ | 58 Parausofuturo

[995][2] Reiniciar las opciones del tedado con los valores predefinidos de fdbrica
[996][%] Etiqueta predefinida (solo PK5500\RFK5500)

[997] Ver version del software (sélo PK5500\RFK5500)

[998][] Iniciar transmision global de etiqueta (solo PK5500\RFK5500)
[999][%] Reiniciar el LCD EEPROM con los valores predefinidos de fdbrica



Intea:racién inalambrica
(s6lo RFK55XX)

Dispositivos inalambricos compatibles
(s6lo RFK55XX-433)

El RFK55XX puede recibir sefiales de los siguientes dispositivos:

« Detector PIR inmune a mascotas ® Detector de rotura de cristales WLS912L-
WLS904(P)1-433 433

« WS4965, contaco de res oncs lzageredor PIR inmune a mascotas WLS914-

» Contacto mini para puertas/ventanas
WLS925L-433

* Tedado inalambrico WS49X9

« Boton de pdnico WS4938
* Detector de humo WS4916

Descarga
El producto RFK55XX posee un receptor inaldmbrico integrado. Al real-
izar lo descarga a este teclado, seleccione el archivo P(5132-433
v5.1. Deberd utilizarse DLS2002 o superior para poder realizar la des-
crga a este fecado.

Prueba de dispositivos inalambricos

1. Cologue temporal los dispositivos inaldmbricos en los lugares
en los que desea montarlos.

2. En el teclado del sistema, infroduzca [*][8][Codigo del instalador].
3. Enfre en la seccion de programacion [904], y a continuacion
introduzca el ndmero de dos cifras de la zona.

NOTA: Si la prueba de colocacion global estuviera habilitada (Seccion [90],
opcion 8 ON), marque [01] para probar fodas las zonas.

la seccion [01] para probar todas las zonas.

4. Adtive el dispositivo sometido a la prueba hasta que aparezca un
resulfado en el teclado o bien el teclado o fimbre emitan un sonido

\ D
Resultado LEE?I%?I:OS Tedado LCD Timbre/ﬁl@u?@br
.. Luz 1 encendida (ON N )
Positivo consmmemen$e ) Bueno/gﬁihdo/ﬁmzmdo
Negativo Luz 3 encendida (OK) oo 3 Piidos/Graznidos

constantemente , ¢
1\

\
Adtive el dispositivo hust@%éﬁﬁsigu 3 resultados positivos seguidos.
Espere 10 sequndas it una prueba y la siguiente del mismo dis-
positivo. En los cu&n que las pruebas sean positivas, puede montar
dispositivos inaldmbricos.

&

Los dispositivos que den un resultado negativo deberdn desplazarse a
ofra ubicacion. Puede que sélo precise desplazar un dispositivo varios
centimetros para corregir un resultado negativo.

NOTA: No monte ningdn dispositivo en una ubicacion en la que se abtuvo un
resultado “malo”

Prueba de la recepcion de dispositivos
portdtiles

Para probar dispositivos portdtiles (por ejemplo, el WS4938 o el
WS4939) pulse el boton o botones en diferentes puntos de la insta-
lacion, para confirmar la superficie de cobertura. Si estos dispositivos
no funcionan desde todos los puntos de la instalacion, deberd
desplazar el RFK55XX.

Sustitucion de baterias de
dispositivos inalambricos

1 Retire la tapa del dispositivo de su placa de apoyo. Se genemr%{&@

estado de sabotaje en la zona. 2
2 Consulte las instrucciones de instalacin de la bateria icha de

instalacion de cada componente. Tenga presente J@m acion cor-
recta de las baterfos cuando los instale. &<
3 Una vez haya colocado las nuevas b(ﬁ)%@@elvn a fijar la fapa o
la placa de apoyo. Desaparecera el estada'de subotaie, y la zona envi-
ard una sefal al receptor indic/aag@}ﬁ resolucion del problema de lo
baterfa. El problema de Iu\\\’&@nu estard resuelto, y el dispositivo
deberd funcionar nor .
NOTA: Cvando fe ‘sustituirse las baterias de un dispositivo, deberdn
sustituirse al misio-fiempo Iai baterias de todos fos disposi_livo's,
Lo zacion 'y solucion
%g roblemas

< Cuando introduzco el némero de zona de 2 cifras ol afiadir un dis-

positivo inaldmbrico, el teclado emite un pifido largo.

« No puede introducir ngmeros ESN a menos que el teclado RFK55XX
esté conectado correctamente al Keybus.

2. He introducido el ESN para el dispositivo, pero cuando provoco el

disparo del dispositivo con una intrusion, la zona no se muestra abi-

erta en el feclado.

Compruebe lo siguiente:

* Asegrese de que el ESN se ha introducido correctamente

o Asegrese de que la zona estd activada para la particin (en el caso
de que se utilice la programacin de pariciones).

o Asegurese de que la zona inaldmbrica no esfd asignada a una zona
utilizada por mdulos PC5108, a una zona infegrada o a una zona
del teclado.

* Asegirese de que la zona esté programada de alguna manera difer-
ente al funcionamiento “Vacio” (“Null”), y de que el atributo de zona
inaldmbrica esté activado.

3. Cuando llevo a cabo una prueba de ubicagion de médulos no

L . ) KV

obtengo ningdn resultado, o s6lo resulmdosxl(f@mwcs .

Compruebe lo siguiente: @fy

« Verifique que estd realizando Iu&ughd) en la zona correcta

* Verifique que se infrodujo el ESftorrecto al registrar el dispositivo
* Verifique que el disy se encuentra dentro del alcance del
RFKSSXX. Pruebe gl dispositvo en la misma habitacidn que el recep-

for. e

* Confir neéqu%reﬂ RFK55XX estd correctamente conectado al Keybus.

« (orfiprisgbe que estd realizando la prueba corectamente en lo zona.
o Gonsulte los instrucciones que acompaiiaban a la zona.

fx@ Compruebe que las baterias fundonan y estdn instaladas correcta-
mente.

« (ompruebe si existen grandes objetos mefdlicos que podrian impedir
que la sefial llegue ol RFK55XX.

« Fl dispositivo deberd ubicarse en el punto en que se obtengan resulta-
dos “Positivos” consistentes. Si varios disposifivos muestran resulta-
dos “Negativos”, o si los colgantes de pdnico o teclas inaldmbricas
funcionan de manera inconsistente, deberd desplazar el receptor.

4. EI LED del detector de movimiento no s enciende cuando camino

por delante de la unidad.

 EI LED del detector de movimiento sélo se ufiliza en pruebas de com-
probacin por una sola persona. Las instrucciones de dichas pruebas
se encventran en o ficha de instrucciones WLS904-433/
WLS904P(L)-433..



Programacion inalambrica (sélo RFK55XX) Teclas de funcién inaldmbricas

Entte en I3 programacion inaldmbrica pulsando [3](8][C6digo del instalador][804]. Consulte el Munuul de instalacién del sistgmu para obtener una lista completa de todas las teclas de funcién disponibles para su sistema.
[01]-[32] Nomero de serie del dispositivo inaldmbrico [00]-Vado ~~[06] - Timbre Ony/Off [16] - alida rdpido [27] - Disarmar
_ [03] - Amar inferior [07] - Prueba de sistema [17] - Adtvar inferior/exterior ~ [28] - Alama de incendio
Womeros de seie e a zono, Predefinido = 000000 [04] - Amar exterior [13] - Salida de orden 1 [19] - Salida de orden 3 [ ' Alarma auxiliar
01 Zonod |11 1 1 1 I [17)Zonal71_1 1 1 1 1 1 [05]-Noormarninguna [14]-Solidodeorden2  [21]- Solida de orden 4 Alarma de pdnico
02] Tono2 |1 1 1 1 1 | [18Zonal8l 1 1 1 1 1 1 [69]Teclasinaldmbricas para asignacion de pumuone %?Predeﬁmdo =0l
03) fonad |11 L 1 1 1 9 Zonol9l L 1 1 1 L T ey | | | Tedo5 I L Tedo 9 | Teda13 |11
04 Zonod L1111 1 1 [0 Zna20l L L L 1 L T gge || | Tedo | | Tedo a@f | Tedald 1|
05 Zona5 |1 I I 1 1 1 [@2]Zone2l L_1 1 1 1 1 1 §Z
Tedo3 |1 | Teca7 | | Teda?5 |1 |
06) Zona6 |1 1 1 1 1 1 [2Zme22 1 1 1 1 1 1
Tedad 11 | Teca8 | (Iu 12 1 | | Tedalé6 |1 |
07) Zona7 |1 1 1 1 1 1 [2]Zne231 1 1 1 1 1 1 [81]Vemonu de supenvision inald 4@%
8] Zono8 L L 1 1 1 1 1 [A4Zna24l L 1 1 1 1 1 peiefinig [NA]] 96 = 24 horas / [EU&1 5 horas | |____|Esfavenfana se programa en
09) Zona9 L1 L 1 1 1 1 [25]Zona251 L 1 1 | 1 1 incrementosde I5minutos. Los vl es) idos son del ]00 96, To que equivale a enfre 2,5 y 24 horas.
100 Zonod0 L1111 1 1 (260 fono26l 1 1 1 1 1 1 [g9][85] Opciones de rwslon de dispositivos de zona
MZonal L1 1 1 1 1 & [0 Tna27 11 1 1 1 1 | - y
Predefinido  [82] ision  [83]  Supervision  [84]  Supervision [85]  Supervision
W lnal2 | 1 1 1 1 1 | (828l 1 | 1 1| 1 1| "oy Zon 7\ NOFF  Zona ONOFF  Zown  ONOFF  Zona  ON/OFF
WoZona?3 L1 1 1 1 1 1 [9Zne29l 1 1 1 1 1 | Opclon] q& 9 7 I |
14] Zona 14 | | | | | | | 30] Zona 30 | | | | | | | Optlﬂ vj\ | | 10 | | 18 | | 26 | |
]5 Iona 15 M 31] Zona 31 M @ | | 1 | | 19 | | 27 | |
Jonal6 1 1 | | | [ Zoned2 1 1 1 1 1 | | @uoﬂ 4 | 12 0 | [ |
kﬂ] -[56] Ndmeros de serle de Tas teco s inaldmbricas @&w S e . e
Gmeros de serie de las teclas inaldmbricas. Predefinido =000000 &@, 0ptlon6 A e
42) Teda2 | L 1 1 1 1 | 50] Tecla 10 1 | | de \ | | Opcién 8 8 | | 16 | | 2 | | 32 | |
43 Tedad L1 1 1 L 1 1 [51] Tedall |1 __Las@b I | I [90] Otras opciones - - -
A Tedod |11 1 1 1 1 [52]Tedal2 1@ 1 | 1 | N iafnido. Pradafind
45] TedoS 1 11 I I | [53] Tedal3 1 I [ NZ’;E;::;”‘(’E Predefinido Opcidn ON OFF
46] Teda 6 | | | | | | | 54 Te(l | | | | | OFF | | 1-4 Para uso futuro
3; }eflué : : : : : : : ‘ I : : : : : OF | | 5 Funcien contra delincuencia por Funcidn contra delincuenciapor
edao 11 I 1 1 1 | A — RF desactivada RF activada
[61]-[68] Opciones de las teclas de funcidndfia OFF OFF |I_I 6 Paausofuturo
Tecdade Predefin Te(lu/@@?redefm Tedade Predefin Tedade Predefin oN OF I I 7 Defeccidn de blogueos por RF  Deteccidn de bloqueos por RF
fundion 1 |do @m ido  fundén3  ido  funcind  ido desactivada acfivada
61] Parficion 1111 B 04 L1 127 L1 13 OFF OFF 8 Prueba de ubicacion global  Prueba de ubicaci6n individual
62] Particion2 11 . Ql | 04 L1 127 L1 1 3 NOTA: Para instalaciones mmlogadas por UL, la funcién de defeccidn de blogueos por RF debe estar activada.
if \ NOTA: Para instalaciones D243, lu funcion contra delincuencia por RF debe estar activada.
63] Particion 3 |1 ANO3 L1 1 04 L1 127 |L_1 130 NOTE Lo fo s o RE o
64l Paricion 4 | 6571 03 [ 1 1 o4 L T 1 27 I 11 2 3] Zn nmnan mém;r e:nr;e:éuu ﬁlr requiere qrueR eEte adivada o supervisin.
6] oridon 5 AT 103 L L 104 L L 17 L L 130 PredehnﬂiuuU[)el ’ e(tIo el \‘/)u(llol::sovsul?d?)s = 01-32,00 = Ningin tono de deteccidn de blo-
66 Patticion6 |11 03 L1 1 04 L1 127 |1 130 ueo por RF seleccionado
67) Particion7 |11 03 |1 1 04 |1 127 1 _1_1 30 gele(cwne una zona no ufilizada que pasard al estado anti-sabotajes cuando se defecte una sefial de blo-
68] Particion8 |11 03 L1 1 04 L_1 127 |_1 130 queo.




Portug:
Instrugdes de instalacdo

0s teclados PK55XX\RFK55XX podem ser utilizados em sistemas de
sequranca com até 64 zonas. Estes teclados so compativeis com os
sequines sistemas de sequranca DSC:

*P(580 *P(585 *PCI555MX *PC1565
*PC1616 *P(1832 *P(1864 *P(5005
*PC5008 *P(5010 *P(5015 *P(5016
*P(5020

0s teclados RFK55XX combinam um receptor sem fios com o respec-

ivo.

Especificacoes

Infervalo de temperatura: de -10°Ca +55°C (de 14°F a 131°F),
Infervalo de temperatura para UL/ULC: 0°C @ +49°C (32°F a
120°

 Humidode (WAX): 93% H.R.

*  Grau da estrutura pldstica de profecgio: P30, 1K04

 Voltagem: 12VCC nominal

 liga o painel de controlo através de 4 cabos de linhas de alimen-
tagdo de comunicades

1 entrada de zona do teclado/saida PGM*

 (Corrente de saida: 50mA (em espera) /125mA (mdximo)

Corrente de safda: 75mA (em espera) /135mA (mdximo)

* Monfagem na parede - violagdo

o Steclas de fungdo programaveis

Pronto (LED verde), Armado (LED vermelho), Problemas (LED ama-
1elo), AC (LED verde)

« Sensor de baiva temperatura o

Frequéncio: 433.92MHz (apenas RFK55XX-433) e <

Até 32 zonas sem fios (apenas RFK55XX) @§ g

* NOTA: Ndo pro ramar zona como fipo Fog&

Desembalar

A embalagem do teclado com baterig
* 1 teclado com bateria
* 4 parafusos de montq
* 2 resisténcias d%@e

i us seguinfes pegas:

etector de infrusdo
inha © 1 instrugdes de instalagio

@\@v

\ uetas de portas infernas do feclado
1d

Montagem
Deve montar o teclado num local onde esfeja acessivel a determina-
dos pontos de entrada e saida. Depois de seleccionar um local seco e
S8QUIO, Siga 05 passos seguintes para montar o teclado.
Desmontagem do teclado
1. Remover o teclado da placa de apoio pela primeira vez:
(a) Cologue o teclado como indicado em baixo, insira a chave de
fendas e rode.

Desmontagem
5 (com suporte)

para o lado
esquerdo

1. Insira a chave de fendas&a X
ranhura em angulqe\ghaburre

2. Remover o teclado da placa de apai D0 de momuo:
(a) Abra a porfa, segumndo a o feclado, como mostrado em
bmxo

b) Insira o chuve f%us na ranhura localizada debaixo da
dobrudmu dapo p de a chave de fendas.

Desmont:
(montado

rede)

3. Repita 0s passos 1 e 2
para o lado direito

2. Rode 90°

Montagem e cabeamento do teclado

Orificio de saida

Orificio de

— \\sa\'da

slot de

iolagao

D
\ gire para
encaixar

S

k\ pressio\ne para fixar
. Fixe 0 teclado na parede utilizando orificios de montagem. Utilize os qua-
tro parafusos fornecidos, a menos que a monstagem seja feita em uma o
caiva de acoplagem.

Cologueo feclado nos ganchos da placa de apoio e gire-o para baixo para
encaixar.

Passe o cabo pelo slot de cabeamento ou orificios de saida. Conecte o
cabo de Keybus e PGM/Zona ao teclado. Cologue o interruptor de violagdo
no orifcio de violagdo da placa de apoio.

Remova o feclado dos ganchos. Cologue o teclado na placa de apoio, cer-
tifique-se de o cabo seja empurrado para a parede o méximo possivel.
Passe o cabo por dentro do feclado, certificando-se de que os componen-
tes de cima sejam evitados. Feche o conjunto frontal, garantindo que ndo
haja pressio do cabo abaixo sobre o teclado.

NOTA: Se for detectada qualquer tenso entre o conjunto do fedlado frontal
& o cabeamento, abra o feclado, repsasse o cabo e feche-o novamente.
Repita esses procedimentos até que o teclado esteja fechado adequada-
menfe.

1

Ll el

~



Cablagem

1. Antes de efectuar as ligagdes da unidade, cerfifique-se de que a ali-
mentagdo (transformador AC e bateria) estd desligada do painel de
controlo.

2. ligue os quatro cabos de linhas de ali-  PK55XX\RFK55XX
mentagdo de comunicagdes do painel de Vi— & @
controlo (vermelho, prefo, amarelo e PRE— B @
verde) aos terminais do feclado. Con- AMA vilo
sulte o diagrama: VR — ¢ o

3. Se for programado como uma entrada, Parzzonaou A

saida PGM ==

pode ligar um disposifivo - como um
contacto de porta - ao terminal P/Z’ do teclado. Isso elimina a
necessidade de ligar outros cabos ao painel de controlo para esse
dispositivo. Para ligar a zona, ligue um cabo do dispositivo ao termi-
nal ‘P/Z" ¢ o outro cabo do dispositivo ao terminal B (preto). Para
dispositivos com bateria, ligue o cabo vermelho ao terminal R (posi-
tivo) € o cabo preto ao terminal B (negativo). Quando ufilizar moni-
forizagio de fim de linha, ligue a zona de acordo com uma das
configuragdes mencionadas no Manual de instalagio do seu sis-
fema.

Se o terminal “P/Z for programado como uma saida, a saida obe-
dece d PGM programada na Secgio [080]. Um pequeno relé,
alarme ou outro dispositivo operado por DC, pode ser ligado entre o
fornecimento de voltagem positiva e o terminal ‘P/Z" (tensdo
maxima de 50mA).

NOTA: Para Instalacdes de Incéndio Residenciais UL ufilize pelo
menos um feclado adicional compativel DSC em conjunto com
um teclado RFK55XX-433, ou instale os teclados RFK55XX-433 a
uma distdncia maxima de 90 cm da unidade de controle e pro-

-~

tejia os cabos do barramento do teclado mecanicamente (A
Ligara AIimeniu$&o N
Quando condluir todas as ligagdes, e o equipamento estiver preso a

esfrutura do edificio com no minimo dois parafusos,Jigbe a alimen-
tagio do painel de confrolo: P
1. Ligue os condutores de bateria 6 bateria.c”

2. Ligue o fransformador AC. e
Para obter mais informagdes acetca®e especificacges de alimentado
do painel de controlo, (on;ult“u\& anual de instalaggo do painel de

controlo. 2
o«

Programar o teclado
Estio  disp varias
opﬁﬁes de programagdo para o
teclado. Estas sio descritas em
bavo. A p o do
teclado é semelhante & pro-
gramago do resto do sistema.
Quando estiver nas secces de
programagio do- feclado, o
teclado mostra as opgdes que / B

sdo activadas na parfe supe- [

rior do visor. Para activar ou

desactivar uma opco, prima 0 nimero correspondente da opgiio no
teclado numérico. Os nimeros das opgdes que estdo actualmente acti-

14 ‘

-

vadas (ON) séio mostrados. Por exemplo, se as opgdes 1 e 4 esfiverema”

activadas, o visor vai ter o sequinte aspecto nas diferentes vis;;@%
cdes de teclado: &

Para obter informagdes acerca da programagio dogeRio do seu
sistema de segurang, consulte o Munuul&ﬁiﬁugﬂo do seu
sistema. .. A\
Transmissao ‘%”thuetas
a partir do |

Toda a programagio do L

\&)ectuudu através do teclado. Se estiver
presente mais de um o LCD no sistema, as efiquetas programa-
dos num teda m ser fransmitidas a todos os outros teclados
LCD. Efect \@ cedimento seguinte para fransmifir as efiquetas:
Passo k@@mgmme totalmente um feclado LCD.

Passi”? - Certifique-se de que todos os teclados LCD esfiio ligados s

o Unhas de alimentagio.
©" Passo 3 - Aceda & programagio do feclado, premindo [%][8][Cdigo

do Instalador] ] e depois aceda & secgdo [998] no teclado progra-
mado. O teclado fransmite todas as informagdes programadas a todos
os outros teclados LCD do sistema.

Passo 4 - Quando o tecldo terminar, prima o teda [#} para sair.
NOTA: A transmissdo de etiquetas a partir deste feclado é apenas
compativel com outros teclados PK5500 e RFK5500.

Programar idioma

(apenas PK5500\RFK5500)

Mantenha premidas as tecos (<>) durante 2 segundos para
aceder a programagio do idioma. Desloque-s%ﬁwu o idioma prefen-
dido & prima [] para seleccionar. 'O N

NOTA: Se a opetio 4 da secciio [077Fesfiver OFF a programacdo
dg idioma apenas pode ser efectidda na programacéo do instal-
ador.

Registar péf;clado

0 teclado tem d}a@@‘mbw’do a uma partigio e ranhura se esfiverem
a ser ufiliza 78nas de supenvisdo ou de teclado. As atribuicdes de
tecluda\é@ programagdo de opcdes de feclado devem ser efectuadas
individualmente para cada tec?odo, 0 1ro digito da atribuigio de

\féclado 6 utilizado para determinar a ofribuigiio da particiio (de 1 a

8). Se ndo uilizar partigdes, introduza [1]. Pora teclodos globas,

introduza [0].

NOTA: Os teclados LED e ICON ndo podem ser programados

como Tecladlos globais.

0 2do digito da atribuicdo de teclado é utilizado para determinar o

atribuigio de ranhura para a supenisto de feclado. Cada feclado 6

atribuido a um ndmero de ranhura diferente de 1 a 8. Os feclados LCD

PK5500 e RFK5500 tém predefinida a ranhura 8. Se forem utilizados

teclodos LCD, um teclado LCD tem de ficar na ranhura 8.

NOTA: O RFK55XX é registado como dois médulos:

Luz] = seccdio do teclado do RFK55XX

Luz17 = secciio do receptor do RFK55XX

NOTA: A eliminacdo de todos os dispositivos sem fios do

RFK55XY, repondo as predefinicoes do RFK55XX, causa uma

anomalia de supervisdo.

Introduza o seguinte em todos os teclados instalados no sistema:

1. Aceda @ programagio do instalador, premindo [%][8][Cédigo do

instalador].

Prima [000] para a programagio do teclado.

Prima [0] para a atribuido de partigio e ranhura.

Infroduza o Tro digito (de 0 a 8 para atribuido de partigio)

Infroduza o 2do digito (de 0 a 8 para supenvisdo de atribuigio de

ranhura)

Prima a fecla [#] duas vezes para sair da programaggo.

. Depois de atribuir todos os teclados, efectue uma reinicializacdo de
supenvisdo, infroduzindo

8. [%][8][cddigo do instalador][902] e aguarde 60 segundos.

9. Prima a tecla [#] para sair da programagio apds 60 segundos..

~o~



Programar Etiquetas

(apenas PK5500\RFK5500)

1. Aceda @ programagio do tedado, premindo [][8][Cédigo do
Instalador][]. Introduza o nimero de secgdo de 3 digitos da efi-
queta a ser programada.

2. Utilize as teclos de sefo (<>) para mover a bara realgada
debaixo da lefra a ser alterada.

3. Prima as teclas numéricas de [1] a [9] correspondentes  lefra que
prefende. Da primeira vez que prime o nimero aparece a primeira
letra. Se premir novamente a tecla numérica é apresentada o letra
sequinte.

0-A,8,C1 [4-LKL4 [71-STU,7 [0]-Space

[2]-D,EF2 [5]-MN,0,5[8]-V,W,X8

[31-6,H,03 [6]-PQR 6 [9]-Y290

4. Quando a lefra ou nimero prefendido for apresentado, ufilize as
tedlas de seta (< >) para se deslocar para a letra seguinte.

5. Quando concluir a programago da efiqueta de zona, prima o tecla
[], desloque-se para “Save” (guardar) e, em seguida, prima

*

6. Confinue @ partir do Passo 2 afé que fodas as Efiquetas esfejom pro-
gramadas.

NOTA: A programacéio de efiquetas também pode ser acedida a

partir do menu funcdes do utilizador [ J[6].

Caracteres ASCII

o | o | o

Chungmg Brlghiness/(onlrusi

LCD Ke

1. Press [*][6][MusTer code].

2. Use the [<][>] keys to scroll to either Brightness Control or Con-
trast Control.

3. Press %] fo select the sefting you want fo adjust.

4. a) ‘Brightness Control’: There are mulfiple backlighting levels. Use
the [<][>] keys to scroll to the desired level.

5. b) “Contrast Control’: There are 10 different display contrast levels.
Use the [ <<][>] keys to scroll to the desired contrast level.

6. To exit, press [#].

LED/ICON Keypads

1. Press [%][6][Master Code].

2. U‘se the [>] key to move through the 4 different backlighting lev-

3. The level is automatically saved when you press [#] to exit. c@ﬁ

Changing the Buzzer Level &

e

LCD Keypads e

1. Press [*][6][Muster Code]. Q\Q‘

2. Use the [<][>] keys to scroll to Buzzer @?

3. There are 21 different levels, use Ib@gﬁ ] keys to scroll to the
desired level. &

4. To exit, press [#]. ‘&(}?

LED/ICON Keypads "

ode].
o move though the 21 different buzzer levels.
3. The I@uummumu\ly saved when you press [#] fo exit.

Simbolos apresentados no teclado

®9Q

‘ 6 ‘,123456781 g@\‘,}ai%

IL!' 88:88 2
@m é

Foga Ind\(u que existem algr fogo em memdria.

[WMemario — Indica que existgin-alarmes em memdria.

Luz de Pronto (verd; y  fuz de Pronto esfiver acesq, o sistema estd pronfo
aarmar.

w [~y —f

[uz de Arm&(vermelhc —Se afuz de Amado esfiver acesa, o sistema fof

~

ﬁ% om Biito.
mas do Sistema — Indica que um problema do sistema estd acfivo.
%ﬁ

\C—Tndica a presenca de ACno painel principal.

Programar — Indica que o sistema estd na programacgo do instalador ou que
o teclado estd ocupado.

Ignorar — Indica que existem zonas automdtica o manualmente
ignoradas.

o o

Para ufifizagdo futura

10 [WModo de Amar— Indica o modo de armar do painel.

f\ Dentro — ndica que o painel estd armado no modo Armar Dentro.
’k Acende-se no inicio do Atraso de Saida.

f\ Fora —Tndica que o painef estd armado no modo Armar Fora. Acende-se
_  noinicio do Atraso de Saida

CarriTho — Esfe icone acende-se quando a fecla de fungdo CarriThdo é prem-
ida para adtivar Carrlhio da Porta no sistema. Desliga-sequando a fecla de
fungdo Carilhio é premida novamente para desactivar Carilho da Porta.

IRbrir — Este fcone & ufifizado com os refagios digitais T e 2 para indicar zonas

iransgredidas (sem alarme) no sistema. Quando as zonas sdo aberfas, o icone

Abrir liga-se e os visores de 7 segmentos 1 e 2 deslocam-se entre as zonas
-




Garantia limitada

A Digital Security Controls garante que,
durante um periodo de 12 meses a partir da
data de compra, o produto estd isento de
defeitos de material e de fabrico sob utilizacdo
normal e que, no cumprimento de eventuais
falhas abrangidas por garantia, a Digital Secu-
rity Controls reparard ou substituira, conforme
a mesma entender, o equipamento defeituoso
apos a devolugdo deste ao seu entreposto de
reparagoes. Esta garantia abrange apenas
defeitos em pecas e de fabrico e ndo abrange
danos ocorridos durante o envio ou manuseio,
ou danos causados por factos para além do
controlo da Digital Security Controls, como
raios, voltagem excessiva, choque mecanico,
danos causados por agua ou danos result-
antes de abuso, alteracéo ou aplicagéo incor-
recta do equipamento.

A garantia precedente aplica-se apenas ao
comprador original, sobrepondo-se a todas e
quaisquer outras garantias explicitas ou
impressas, e a todas e quaisquer outras
obrigacdes e responsabilidades por parte da
Digital Security Controls. A Digital Security
Controls ndo assume qualquer responsabil-
idade por, nem autoriza nenhuma pessoa que
afirme representa-la a modificar ou alterar esta
garantia, nem a assumir qualquer outra garan-
tia ou responsabilidade relativa a este produto.
Em circunstancia alguma seré a Digital Secu-
rity Controls responsavel por quaisquer danos

&
directos, indirectos ou consequenciais, perda\@x{g@\

de lucros previstos, perda de tempo
quaisquer outras perdas incorridas pelo g@gﬁ
prador relacionadas com a comprgge,insta-
lacéo, operacéo ou falha deste proi

Aviso: A Digital Security Controls re enda que
todo o sistema seja testado deforma integral
periodicamente. No entanto, @pesar de testes
frequentes, é possivel zﬁ%‘te produto nao fun-
cione como esperad( vido a, mas nao limi-
tado a, adulteraggo griminosa ou a interrupgdo
de electricidad gj

Informagdes~Ngmportantes: Alteragbes ou modifi-
cacbes ndo expressamente aprovadas pela Dig-
ital Security Controls podem destituir o utilizador
de autoridade para utilizar este equipamento.

Este equipamento digital de Classe B estd em
conformidade com a norma canadiana ICES-003.
Este equipamento numérico de classe B estd em
conformidade com a norma

canadiana NMB-003.

IC:160A-RFK55XX4

O termo IC (Industry Canada) antes do nimero de
certificacdo de radio significa que as especifi-
cacbes técnicas da Industria Canadiana foram
cumpridas.

As Instrugdes de funcionamento devem ser dis-
ponibilizadas ao utilizador.

Notas:

Notas:
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Registar teclado
Aceda a programaggo do feclado, premindo [k][8][c6digo do instalador][000].
[0] Atribuiciio de partigio/ranhura

Digito Opgdo Intervalo vdlido Predefinigio
Tro Partigio (0=Teclado Global) 0-8 1 I |
2do Atribuigdo de ranhura 1-8 LED,ICON=1/10D= |
[1]-[5] Atribuigdo de tecla de fungdio
Tecla de fungio Botdio l'{;z{i‘g’oh Predefinigo  Fungio
o MRt CRD ez 08 Amadero L1
oy MRt CRD wem w0 Amaloo L1
Atribuiggo de Tecla d e
s el S W32 06 Corilhdo ONOFFL_1 |
Atribuigto de Tecla de Saida de
1 %ungﬁoll 001032 1 onundo2  —1—1
5] Mo deledoe b2 16 Suderdpie LI |

Teclas de fungdo do fecdado
Consulte o Manual de instalagio do seu sistema para obter uma lista completa de todas as opeaes de teclugu@
de funcdo disponiveis no seu sistema.

[00] - Nulo 10] - Memdria do alarme [23] - Ignorar remarc q@:‘;\\,\%
[01] - Seleccionar parficgo 1 [11] - Programacgo do utilizador [24] - Ignorar rema@éﬁ de grupo
[02] - Seleccionar partigio 2 [12] - Fungdes do utilizador [26] - Progra ifora & data

[03] - Amar dentro 13] -
[04] - Armar fora 14] - Saida de comando 2 [28
[05] - Armar sem entrada 16] - Saida rdpida

[06] - Canilh@o ON/OFF 17] - Activar dentro/fora ‘Q \30]
[07] - Teste do Sistema 19] - Saida de coman

[08] - Modo ignorar 2] - ) ?4 [32]
[09] - Mostrar problemas 22] - Adivay
Programar o teclado
Aceda & programagio do tedlado, prey [*][8][Eod|go do instalador][k].

[001]-[064] Etiqueta d@{ a 64 (apenas PK5500\RFK5500
ex. Para a Zona 1 introduza.a Secgdo [001], para a Zona 2 introduza a secgto (002], etc.

Predefinigio: “Zono Q&@%nu 64"

Secgdio na

Saida de comando 1 [27]-

- Seleccionar partigdo 5
Seleccionar partigdo 6
] - Seleccionar partigdo 7
Seleccionar partigio 8

Etiqueta
A I S Y ) B

o8 -8 1

[065] Etiqueta de alarme de fogo (28 caracteres) (apenas PK5500\RFK5500)

Predefinicdo:"Zona Fogo”

[065]IIIIIIII

II@*II

[066] Mensagem de evento armar falhou (apenas PKSSOU\Rﬁ@nU)

Predefinigio: “Sistema Tem Nao Armou”
L

I@@Q

066
[]IIIIIIIJf®

[067] Mensagem de evento alarme qu @(}ﬂ@b armado (apenas PK5500\RFK5500)

Predefinigdo: “Ocorreu Alarme Enquant. Armmi

||||¢§||||

[067)

OFF
Pedido Manter Tecla de [P]dnico OFF

Pedido controlo/hora de armar
aufomdtico OFF

Pedido armar rdpido OFF

Pedido armar inerior OFF

Pedido saida rdpida OFF

Pedido controlo de termdstato OFF
Pedido identificar todos problemas OFF

L1 1 r>0\’ L1 1
[071] Méscara dg@'@semuguo do prlmelro utilizador
Predehmgua 1« 20pcdo
\“I 1 Pedido Manter Teclu de [Pléinico ON
o\ | | 9 Pedido controlo/hora de armar
— qutomdtico ON
ON | I3 Pedido armar rdpido ON
ON I___ I 4 Pedidoamarinterior ON
OFF I__| 5 Pedidosida rdpida ON
OFF I___ | 6 Pedidocontrolo de termdstato ON
OFF 1_ 1 7 Pedidoidentificar todos problemas ON
OFF | |8 Pedido entrada de mosica ON

Pedido entrada de mésica OFF

[072] Méscara de apresentagdo do segundo utilizador

Predefinicio ~ Opglo ON
oN 1|
OFF I_ | 2 Parautiizagio futura
OFF 1___ | 3 Pedidoteste ao andar ON
ON I___ I 4 Pedidosoida de comando#1 ON
ON 1| 5 Pedidosaida de comando#2 ON
OFF 1___| 6 Pedidosaida de comando#3 ON
OFF I___ I 7 Pedidosaida de comando#4 ON
OFF 1__| 8 Parautilizagio futura

OFF

1 Pedido Adtivaggo Iniciado utilizadorON Pedido Activagdo Iniciado ufilizador OFF

Pedido teste oo andar OFF

Pedido saida de comando#1 OFF
Pedido saida de comando#2 OFF
Pedido saida de comando#3 OFF
Pedido saida de comando#4 OFF



[073] Transferir duragdio de mensagem LCD (apenas PK5500\RFK5500)

Predefinicdo: 003 | | | | (introdugdes vdlidas so 000-255), 000 =Apresentacio Msg
[limitada

Este nomero representa o nimero de vezes que a mensagem transferida é apagada, premindo qualquer
tecla enquanto @ mensagem esfd activa apds o fempo limite.

[074] Opgdes de teclas
Predefinigio ~ Opgdo ON OFF
ON 1 Teda de [Flogo activada Tecla de [Flogo desactivada

|
ON 11 2 Tedo [Auslior activada Tecla [AJuxiior desoctivada [120]-[151] Etiquetas de Saida de comande fapenas PK5S00\RFKS500)
ON I_I 3 Tedade/[Planico activada Teda de [P]dnico desactivada Predefinicio: “Comando 0/P 1” - “Comando O/P }’VV
OFF I_I' 48 Pora ufilizugio futura Para a Partigio 1, Comando O/P de 1 a 4, infr d 9120] a[123]
[076] Opgoes do primeiro teclado Para a Partigio 2, Comando O/P de 1 a @%\AZU de[124]a [127]
Predefinici Onci N OFF Para a Partigio 3, Comando O/P de J.a4, introduza de [128] a [131]
redetinicdo peao A . . Y Para a Partigdo 4, Comando 0@% 4, introduza de [132] a [135]
O 111 M cbdigo ao prog X" 0o prog Para a Particio 5, Comat de 1 a4, introduza de [136] a [139]
ON | |2 Apresentagdo de relégio local ON Apressntuguo de reldgio local OFF Para a Patigio 6, €6dido O/P de 1 4, inroduza de [140] a [143]
OFF I I3 Relégio local apresenta formato hora 24 Reldgio local apresenta formato hora 12 Para o Partigia:A8mando O/P de 1 4, introduza de [144] a [147)
Deslocamento de meméria de alarme  Deslocamento de meméria de alarme Pora KP‘] 08, Comando O/P de 1 a 4, introduzo de [148] o [151]
ON 1 I 4 ] .
auto activado auto desactivado oo Par 5o Soidade Efiqueta
OFF 1| 5 Apeseniogiolocaldofemperatra ONApresentogio locl do emperatua OFF 5~ ‘ Gnrdo “l D
ON 1|6 Pedidoignorar opcdes ON Pedido ignorar opges OFF \\'&@’ (200151 1-8 1-4
%
OFF | I 7 Porautilizagio futura I Y N Iy I I I B
OFF I___I 8 Deslocamento auto de zonas abertas ON Deslocamento auto, dé@h{?ubems()FF [201]-[264] Programagdo do som do carrilhio da porta
Pode programar o teclado para compor até quatro sons de canilhdo de porta diferentes para zonas individ-
[077] Opgdes do Segundo teclado @x uaius.
Predefinigio ~ Opgdo ON (ﬁ\@’ OFF ex. Para a Zona 1 introduza a secgdo [201], para a Zona 2 infroduza a secgdo [202], etc.
ol I Esr:rlillhﬂo activado para aberturas de V@ﬁhdo Desaciivado poro aberiurasde  predefiniio ~ Opgdo ON OFF
N ON | I 1 bsons Desactivado
ol |2 Carrilhdo activado para ech@onu Eg;rélhao Desactivado para fechos de OFF | |2 Som“Bing-Bing” Desactvado
oFF | |3 5to terminal esmltnﬁ% dotedado  5to Terminal é Entrada de Zona de OFF 113 Som“Ding-Dong’ Desad!vudo
S @ Tedado OFF 1 I 4 Tomde alarme Desactivado
oLl Se\ec ioma em Qualquer Menu Selecgio do idioma A partir da Pro- OFF 11 58 Pora ufilizagio futura

gramago do Instalador

OFF @ ;&D de Alimentagdo Adivado LED de Alimentagdo Desactivado
J@S LED de alimentagdo indica AC presente LED de alimentacdo indica AC ausente

Alarmes sempre apresentados quando ~ Alarmes ndo apresentados quando

amados amados

Aviso de baixa temperatura activado  Aviso de baiva temperatura desactivado

[080] PGM Terminal 1

Predefiniio: 01 | | Nomero de Saida PGM

[101]- E]OB] thuetus de partigio (apenas PK5500\RFK5500)

ex. Para o Partigdo 1 infroduza a secgdo [101], para a Partigio 2 infroduza a secgdo [kﬂ&l efc.

Secgio  Partigio Ethuetu @%6\

N 0 ey Y B
[H]-IIIIIIA@IIIIII

NOTA: A Ftiqueta da particgo 1 é também utilizada como/ﬁﬁquera do sistema

[995][%] Repor Opgdes de Teclado a Predefinicges de Fbrica

[996][%] Predefinicdo de etiqueta (apenas PK5500\RFK5500)

[997] Ver Versdo do Software (apenas PK5500\RFK5500)

[998][] Iniciar transmisséo de efiqueta global (apenas PK5500\RFK5500)
[999][%] Repor LCD EEPROM a predefinicaes de fdbrica



~

Integraﬁao sem fios
(apenas RFK55XX)

Dispositivos sem fios Compativeis
(apenas RFK55XX-433)
0 RFK55XX pode receber sinais a partir dos seguintes dispositivos:

 WLS904(P)L-433 PIR Imune a Ani-  « WLS912L-433 Defector de Vidro Par-

mais Domésicos tido

« Contacto Tripla Zona WS4965 I;Qx]"g:[})ém PIR Imure o nimais

o WS4938 Botio de Pénico * WLS925L-433 Mini Contacto Porta/
Janelo

« WS4916 Defector de Fumo « WS49X9 Tedlas sem fios

Transferir

0 produto RFK55XX tem um receptor sem fios integrado. Ao fransferir
para este teclado, seleccione o ficheiro PC5132-433 v5.1. DLS2002 e
superior deve ser utilizado para poder transferir para este feclado.
Testar dispositivos sem fios

1. Cologue temporariamente os dispositivos sem fios nos locais onde
os prefende instalar.

2. Num teclado de sistema, introduza [%][8][C6digo do instalador].
3. Introduza a seccio de programagdo [904] e depois introduza o
nimero de zona de dois digitos.

NOTA: Se o teste de colocacdo global estiver habilitado (Seccio
[90], apciio 8 ON), digite [01] para testar todas as zonas.

4. Adive o dispositivo a ser testado até que seja apresentado um
resultado no teclado ou emitido um som pelo teclado ou campainha.

Re;‘;"u Teclado LED/ICON Teclado LCD Cumpuinha/AIurr::%\@ﬁx

B LzlONEstel B 1 San/Gio
Mau  Luz 3 ON Estdvel Ruim i vinchos

¢®
Active o disposifivo afé obter 3 bons resuhu@f seguidos. Aguarde 10
segundos entre cada feste a0 mesmo dispbsifivo. Pode instalar dispos-
ifivos sem fios nos locais em que os8esultados foram bons.
Os disposiivos que indiguem 'y mau resultado devem ser movidos
para outro local. Podeseryque apenas tenha de mover o dispositivo
alguns cemimetro*&é%mgh um mau resulfado.
NOTA: Néo instale qualquer dispositivo que fenha obtido um
resultado de feste “ruim”.

Testar recepgtio de dispositivo portdtil

Para testar dispositivos portdteis (por exemplo, WS4938 ou
WS4939), prima o botdo ou botdes em diferentes pontos da insta-
logdo para confirmar a drea de cobertura. Se estes dispositivos ndo
funcionarem em todos os pontos da instalagdo, necessita de mover o
RFK55XX.

Substituir baterias de dis-
positivos sem fios

1. Remova a tampa da placa de apoio do dispositivo. Isto cria uma
condigdo de infrusto na zona.

2. Consulte as instrugdes de instalagdo de baterias no Guia de insto-
logdo de cada componente. Cerfifique-se de que instala s baterias
com a orienfacdo correcta.

« Verifique se estd a festar a zona correcta

« Verifique se infroduziu o ESN correcto quando registou o dispositivo

« Verifique se o disposifivo estd no infervalo (alcance) do RFK55XX.
Tente fesfar o disposiivo na mesma divisdo do receptor.

« Veifique se o RFK55XX estd correctamente-idaelo aos cabos de linhas
de alimentagdo. <5

« Veifique se esfd a testar (one(m@ﬁe% zona. Consulte as instrugdes
fomecidos com azong. Q

o Verifique se as baierig&é&o a funcionar e se estdo correctamente
instaladas. o

* Vgjo se exme% ndes objectos mefdlicos a impedir o sinal de alca-
ngar 3\&1@’ .

« () disposttivo deve ser colocado onde forem obidos resultados “Bons”

o nsistentes. Se vdrios dispositivos fiverem resultados “Maus”, ou se

: . . @
3. Com as boterias novos instaladas, fixe novamente a tompa do_ N o5 pendentes de péinico e fedas sem fios funcionarem de formo

placa de apoio. A condicio de intrusio deixa de existir e o zona enﬁgﬂ' e

um sinal de resolugdo de problemas de bateria 0o receptor, 0
lema da bateria é solucionado e o dispositivo deve fuggi@@%rmul-
mente. C\

NOTA: Quando for necessdrio substituir as W de um dispos-

itivo, deve substituir também as balgr)'@z fodos os outros dis-

positivos. _ Q)
Resolucio dé‘problemas

1. Quando infroduzo um@ﬁﬁero de zona de 2 digitos ao adicionar

um dispositivo sem ﬂ%@\fecludo emite um longo sinal sonoro.

* Nioé possw’v%@% uzir ESNs (ndmeros de série electranicos) excepto
;;&g;&@esﬁver correctamente ligado aos cabos de linhas de ali-
megteab.

@ roduzi 0 ESN para o dispositivo mas quando inferrompo o dis-
sifivo, as zonas ndo se apresentam abertas no teclado.

Verifique o seguinfe:

« (erfifique-se de que o ESN foi infroduzido correctamente

* (ertfique-se de que a zona estd activada para a partigio (se for ufi-
lizada programacgo de partiges).

« (erfifique-se de que a zona sem fios no estd afribuida o uma zona
utilizada por mddulos PC5108, a uma zona na placa ou o uma zona
de feclado.

* (ertfique-se de que o zona esfd programada para outra situagio que
ndo “Null Operation” (operagdo nula) e que o atributo de zona sem
fios estd adtivado.

3. Quando tento efectuar um teste de colocagdo de mddulos, ndo

obtenhoresulfados ou obtenho resultados “Maus”.

Verifique o seguinfe:

inconsisfente, deslogue o receptor.

4.0 LED do detector de movimento ndo se acende quando ando &

frente da unidade.

0 LED do detector de movimento destina-se apenas a festes ao andar.
Consulte o Guia de Instrugdes do WLS904-433/WLS904P(1)-433
para obter insfrudes acerca do feste ao andar.



Programacao sem fios (apenas RFK55XX) Fungdes de tedls sem fios _ ) .,
f\(c)e]d]u (E é}é{igﬁmuguo seg fos, prergmdé) [*][Bt][(odmo do ;(nstuludm][s[)zi] ‘C)gp"sselg IgoMnguS?s‘tgren \unsmlnguo do su sistema para obter uma listo completa de todas as opgdes de teclas de fungdo dis-
mero de série de dispositivos sem fios 00] - Nulo " [06]- Conthao ON/OFE  [16] - Saido pida 27] - Desomn

Predefiniio de Ndmeros de Sére de Zona = 000000 {03}-Armurdemm {07{-Tesredosisle/ma {]A-Amivnrdzmmﬁom Y xlurmedemcendlo

01] Zonal L1 1 1 1 1 I (177 Znal7 L_1 1 1 1 1 1 T[04]-Amarfora [13] - Seida de comando 1 [19] - Saida de comando @%@ Alarme quxiliar

02) Zona2 |1 1 1 1 1 1 [18 Zona?8 1 I I 1 1 1 | [05]-Amorsementrado [14]- Soida de comondo 2 [21]- Soida de comondg®) 30] - Alarme de pénico

03] Zoma3 LI 1 1 1 1 1 [9Zonal9l 1 1 1 1 1 1 [69]Atribuicdes de particges detedussemhos (1- ]6L®'Eeﬁmguo*0]

O Tonod L1 1 1L 1 1 1 [0 Zoe20l 1 1T L I L 1 gde] |1 | Tede5 | | Tecla% L1 Tedo13 L1 |

O5) fono5 L1 L L L 1 1 [ o2l L L1 L L L I e |1 | Teco6 I |T@: L1 | Tedol4 1|

06 Zonab L1 1 1 1 1 1 [ foa22l L 1 L I L I g3 |1 | Teco7 I Sedo 11 I 1 Tedals |__I |

070 Zona7 L L 1 1 1 L 1 @281 L L 1L 1 1 1 fodgg | | | Tedo8 I w%’ Teda12 11 Tedal6 1 |

08 Zona8 11 I I 1 I | [24Zne241 1 1 1 1 | | [81] Janela de supervisdo sem ios

09 Tono9 L1 1 L 1 L I [ ZTno251 1 1 1 1 1 | Predeﬁnlgao [NA] 6—24h0ms 10 =2.5 horas | [

0] onal0 LI L 1 1 1 | (26 Tona26 | 1 1| 1 | [ |1 5 minutos, As infrodugdes vélidas sdo de 10 a 96, ou seja, de 2.5 a 24 hors.

MzoneMW L1 1 1 1 1 1 [2)Ina27 L1 1 I | | | [82] [85] Opgoes de@@%rwsuo de dispositivo de zona
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	PK55XX/RFK55XX-433
	Installation Instructions, Instructions d’Installation , Instrucciones de instalación, Instruções de instalação
	English, Français, Español, Português
	English
	Installation Instructions
	.PC580
	.PC585
	.PC1555MX
	.PC1565
	.PC1616
	.PC1832
	.PC1864
	.PC5005
	.PC5008
	.PC5010
	.PC5015
	.PC5016
	.PC5020
	.One Power keypad
	.Keypad inner door labels
	.Four mounting screws
	.1 tamper switch
	.2 end-of-line resistors
	.Installation Instructions
	1. Removing the keypad from the backplate for the first time. (a) Position the keypad as indicated, insert screwdriver and rotate.
	2. Removing the keypad from backplate once mounted. (a) Open door, holding it 90˚ to the keypad, as shown below. (b) Insert screwdriver into slot located under the door hinge and rotate the screwdriver.
	1. Secure Keypad to wall using mounting holes. Use all 4 screws provided unless mounting on a single gang box.

	2. Place keypad into hooks on the backplate and swing down to engage.
	3. Run wire through wiring slot or knockouts. Connect Keybus and PGM/Zone wiring to keypad. Place tamper switch into tamper hole on backplate.
	4. Remove keypad from hooks. Place keypad into backplate, ensure the wire is pushed back into the wall as much as possible. Rout...
	1. Before wiring the unit, ensure that all power (AC transformer and battery) is disconnected from the control panel.

	2. Connect the four Keybus wires from the control panel (red, black, yellow and green) to the keypad terminals. Refer to diagram:
	3. If programmed as an input, you can connect a device - such as a door contact - to the ‘P/Z’ terminal of the keypad. This elim...
	4. If the ‘P/Z’ terminal is programmed as an output, the output follows the PGM programmed in Section [080]. A small relay, buzz...
	1. Connect the battery leads to the battery.

	2. Connect the AC transformer.
	1. Enter Installer Programming by pressing [Q][8][Installer’s Code]

	2. Press [000] for Keypad Programming
	3. Press [0] for Partition and Slot Assignment
	4. Enter the 1st digit (0 to 8 for partition assignment)
	5. Enter the 2nd digit (1 to 8 for slot assignment supervision)
	6. Press the [#] key twice to exit programming.
	7. After assigning all keypads, perform a supervisory reset by entering [Q][8][Installer’s Code][902] and wait for 60 seconds.
	8. Press the [#] key to exit programming after 60 seconds.
	1. Enter keypad programming by pressing [Q][8][Installer Code][Q]. Enter the 3-digit section number for the label to be programmed.

	2. Use the arrow keys (<>) to move the underline bar underneath the letter to be changed.
	3. Press the number keys [1] to [9] corresponding to the letter you require. The first time you press the number the first letter will appear. Pressing the number key again will display the next letter.

	[1] - A, B, C, 1
	[4] - J, K, L, 4
	[7] - S, T, U, 7
	[0] - Space
	[2] - D, E, F, 2
	[5] - M, N, O, 5
	[8] - V, W, X, 8
	[3] - G, H, I, 3
	[6] - P, Q, R, 6
	[9] - Y, Z, 9,0
	4. When the required letter or number is displayed use the arrow keys (<>) to scroll to the next letter.
	5. When you are finished programming the Zone Label, press the [Q] key, scroll to “Save,” then press [Q].
	6. Continue from Step 2 until all Labels are programmed.
	1. Press [Q][6][Master code].

	2. Use the [<][>] keys to scroll to either Brightness Control or Contrast Control.
	3. Press [Q] to select the setting you want to adjust.
	4. a) ‘Brightness Control’: There are multiple backlighting levels. Use the [<][>] keys to scroll to the desired level.
	5. b) ‘Contrast Control’: There are 10 different display contrast levels. Use the [<][>] keys to scroll to the desired contrast level.
	6. To exit, press [#].
	1. Press [Q][6][Master Code].

	2. Use the [>] key to move through the 4 different backlighting levels.
	3. The level is automatically saved when you press [#] to exit.
	1. Press [Q][6][Master Code].

	2. Use the [<][>] keys to scroll to Buzzer Control.
	3. There are 21 different levels, use the [<][>] keys to scroll to the desired level.
	4. To exit, press [#].
	1. Press [Q][6][Master Code].

	2. Use the [<] key to move through the 21 different buzzer levels.
	3. The level is automatically saved when you press [#] to exit.

	Partition Assignment (0=Global Keypad)
	Slot Assignment
	1 to 8
	[1]
	Function Key 1 Assignment
	00 to 32
	03
	Stay Arm
	[2]
	Function Key 2 Assignment
	00 to 32
	04
	Away Arm
	[3]
	Function Key 3 Assignment
	00 to 32
	06
	Chime On/Off
	[4]
	Function Key 4 Assignment
	00 to 32
	14
	Command Output 2
	[5]
	Function Key 5 Assignment
	00 to 32
	16
	Quick Exit
	[00] - Null
	[08] - Bypass Mode
	[17] - Activate Stay/Away
	[28] - Partition 4 Select
	[01] - Partition 1 Select
	[09] - Trouble Display
	[19] - Command Output 3
	[29] - Partition 5 Select
	[02] - Partition 2 Select
	[10] - Alarm Memory
	[21] - Command Output 4
	[30] - Partition 6 Select
	[03] - Stay Arm
	[11] - User Programming
	[22] - Activate Camera
	[31] - Partition 7 Select
	[04] - Away Arm
	[12] - User Functions
	[23] - Bypass Recall
	[32] - Partition 8 Select
	[05] - No Entry Arm
	[13] - Command Output 1
	[24] - Bypass Group Recall
	[06] - Chime On/Off
	[14] - Command Output 2
	[26] - Time & Date Program
	[07] - System Test
	[16] - Quick Exit
	[27] - Partition 3 Select
	[001] to [064]
	1 to 64
	[101] to [108]
	1 to 8
	[00] - Null
	[06] - Chime On/Off
	[16] - Quick Exit
	[27] - Disarm
	[03] - Stay Arm
	[07] - System Test
	[17] - Activate Stay/Away
	[28] - Fire Alarm
	[04] - Away Arm
	[13] - Command Output 1
	[19] - Command Output 3
	[29] - Auxiliary Alarm
	[05] - No Entry Arm
	[14] - Command Output 2
	[21] - Command Output 4
	[30] - Panic Alarm


	Limited Warranty
	Digital Security Controls warrants that for a period of 12 months from the date of purchase, the product shall be free of defect...
	The foregoing warranty shall apply only to the original buyer, and is and shall be in lieu of any and all other warranties, whet...
	In no event shall Digital Security Controls be liable for any direct, indirect or consequential damages, loss of anticipated pro...
	Warning: Digital Security Controls recommends that the entire system be completely tested on a regular basis. However, despite f...
	Important Information:Changes or modifications not expressly approved by Digital Security Controls could void the user’s authority to operate this equipment.
	©2006 Digital Security Controls, Toronto, Canada . www.dsc.com
	Tech. Support, Centre d’aide: 1-800-387-3630 (Canada, US), 905-760-3036
	Printed in Canada
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